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   יוס%, אב"ד�לפני כב' השופט רענ" ב"
  כב' השופט דורו" חסדאי 

   כב' השופטת אירית קלמ" ברו'
  

   מדינת ישראל     המאשימה
   ע"י ב"כ עוה"ד גיא רוסו ותו	 קובצ'י   

  נגד
  

   שאול פר� (עציר) 1. הנאשמי'
  וליאור בר נירמיקי חובה , "ד גדי זילברשלגהע"י ב"כ עו     

  משה ב" שמחו"  2.
  "ד ניר זנו וזהבה קר�הע"י ב"כ עו     

  יוס% חיי' ויצמ"  3.
  וליאורה ברקו  ציו��"ד אסתר ברהע"י ב"כ עו    

  אל לויא" �עדי 4.
    �   ע"י ב"כ עו"ד עמית של
  
   הובאו באמצעות שב"ס 1�3 הנאשמי'   
 התייצב  4הנאש'    

#>2<#  1 

 2 פרוטוקול

  3 

 4  : לפני עדי התביעה אבקש לשאת נאו	 פתיחה. עו"ד רוסו

 5אני לא מדבר על הנסיבות העובדתיות  –התיק הזה, כפי שאפשר להתרש	 מכתב האישו	, הוא תיק 

 6את  הוא תיק לא שכיח. אמנ	 מדובר בתיק רצח א* אזכיר לבית המשפט –אלא על המצב המשפטי 

 7), כלומר רצח תו* כדי ביצוע עבירה אחרת, כשהעבירה 3א(300י הברור מאליו, שמדובר ברצח לפ

 8האחרת בתיק דנ� היא סחיטה בכח. אני לא סת	 אומר את המוב� מאליו כי זה כתוב בכתב האישו	. 

 9מר אושל כוונה מיוחדת. אני של אדישות ולא היסוד הנפשי הדרוש בעבירה לפי סעי� זה הוא כמוב� 

 10בית המשפט יבח� את הראיות שהמאשימה תציג ולאור* כל הדר* כשיו כי את הדברי	 כבר ע

 11  יתייחס ליסוד הנפשי הנדרש להוכחת ביצוע העבירה. 

 12במהל* פרשת התביעה המאשימה תציג מגוו� ראיות כשלמעשה פרשת התביעה מבוססת על מספר 

 13פי	 לעבירה. לשאלת בית המשפט אחד מה	 הוא שני עדי	 שה	 למעשה שות –נדבכי	 עיקריי	 

 14אני משיב, כי משפט הזוטא בהרכב האחר טר	 הסתיי	 ורק לאחר סיומו ה	 יעידו כא�. שני העדי	 

 15עניינ	 מתנהל לפני הרכב כב' השופט נויטל בעצ	 על אותה עבירה, עדי	 נוספי	, ראיות חפציות 

 16  פורנזיות. וראיות 

 17הוא שהסחיטה, אותה סחיטה בכח לפי גרסת  נושא נוס� שאני מבקש להציג בפני בית המשפט

 18ירה שמתגלגלת, שמתחילה לפני הרצח. בית המשפט הנכבד ישמע עדי	 המאשימה, היא עב

 19בסמו* לאות	 אירועי סחיטה שהתחילו כבר לפני. אני שוב מציי�  שמעידי	 על אמרותיו של המנוח
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 1ג	 לפי  –יכול להיות שיהיו כא� המו� התנגדויות ביחס לעדות שמועה  –לכאורה את זה כיוו� ש

 2בר ש	 את זה ל לעדות מפי השמועה, ואני כהמאשימה מדובר באמרת קרב� אלימות שהיא חריג 

 3  פני בית המשפט הנכבד. 

 4. אמנ	 התחלנו את ההוכחות היו	, 10.07.19וקפו ביו	 ייכנס לת –לחוק העונשי�  137באשר לתיקו� 

 5א 5ב' שהוא סעי� הוראות המעבר, מכיל למעשה את סעי� 25ק הוגש כבר לפני שנה, אבל סעי� התי

 6לחוק העונשי� הקובע שבעבירה בה היה שינוי בחיקוק טר	 נית� פס"ד חלוט יחול הדי� המקל. אני 

 7מציג את זה לפני בית המשפט כי בית המשפט צרי* לבחו� כמוב� את הראיות שיהיו כא� בתיק הזה 

 8וע הא	 חל אותו די� מקל בעקבות החיקוק. המאשימה תטע� שבמקרה זה לא חל די� מקל ולקב

 ��תיקו�, לאחר יולי, קובע [מצטט]א לחוק ה"חדש", כלומר, לאחר ה301כיוו� שסעי����  9 

  10 

 11  : זה ממש לא נאו	 פתיחה. ציו"�עו"ד בר

  12 

 13י לענייננו על א� שכתב רלוונט 10.07.19קרי, ג	 לאחר התיקו�. הסעי� שיהיה לאחר  :עו"ד רוסו

 � 14) שלמעשה החלי� את סעי� 2(א)(301) החל היו	, הוא סעי� 3א(300האישו	 מתייחס לסעי

 15) הנוכחי, שהוא קובע [מצטט]. כלומר, אותה תזת מאשימה ביחס לרצח תו* כדי ביצוע 3(א)(300

 16  עבירה נוספת תתקיי	 ג	 לאחר כניסתו לתוק� של הדי� החדש. 

 17  עיד העדה. אלה דבריי. אבקש לה

  18 

 19התביעה עדכנה אותנו לגבי העדי	 שיעידו היו	. התביעה אמרה לנו שיעידו היו	  :עו"ד זילברשלג

 20הוריו של המנוח ורעייתו. הבוקר אמר לנו התובע שבעצ	 האב לא  –שלושה עדי	 ממשפחת המנוח 

 21שלושת  –וע אמור להגיע היו	, בסופו של דבר. לעניות דעתי יש בעייתיות בעניי� הזה ואסביר מד

 22חקירה ההעדי	 האלה ה	 ממש מקשה אחת מבחינת הראיות, דברי	 ש	 שמעו, ידעו וכו'. 

 23כפי שבית המשפט יראה בהמש*, מאוד זוהמה. בחקירה הראשונה ה	 כול	 ישבו יחד.  ,במשטרה

 24אני חושב ששלושת	 צריכי	 להעיד היו	. הדיו� הבא קבוע לסו� מאי, ויש את חג פסח באמצע. אני 

 25, או שאפשר בכל זאת להביא את שקשה לדרוש שהעדי	 שיעידו היו	 לא ידברו ע	 האבא חושב

 26  . האבא היו	

 27  : מצטרפי	. באי כח הנאשמי'
#>5<#  28 

 29  החלטה

 30  הבקשה נדחתה.
#>6<#  31 

 32  , במעמד הנוכחי'. 16/04/2019, תשע"טהי"א ניס" ניתנה והודעה היו', 
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  אירית קלמ" ברו', שופטת  חסדאי, שופטדורו"   אב"ד –יוס%, שופט �רענ" ב"

   1 

 2   :לשאלות ב"כ המאשימה בחקירה ראשית הכדי" ומשיב תמוזהר –רויטל שריקי  – 1עת/

 3  תציגי את עצמ/?  ש.

 4וחצי, יש לי שני ילדי	, נחמ� אלרואי וליה אדל. כרגע אני מובטלת, לא עושה כלו	,  22אני בת   ת.

 5  מטפלת בבת שלי. 

 6  בני כמה הילדי'?   ש.

 7  חודשי	 עוד מעט ונחמ� ב� שנתיי	 וחצי. 9ליה בת   ת.

 8  את למעשה אשת המנוח, יוסי שריקי.   ש.

 9  כ�.  ת.

 10  בת/ נולדה אחרי מותו?   ש.

 11  כ�, הייתי בחודש שלישי.   ת.

 12  מתי הכרת את המנוח, יוסי, באיזו שנה?   ש.

 13  . 2015. מש	 המשכנו את דרכנו. התחתנו בשנת 2013, תחילת 2013בשנת   ת.

 14י האירוע שבגינו באת להעיד היו' בבית המשפט מה הייתה ההיכרות של/ ע' שאול לפנ  ש.

 15  פר�? 

 16  לא הכרתי אותו, שמעתי את הש	 שלו.   ת.

 17  באיזו סיטואציה שמעת את הש' שלו פע' ראשונה?  ש.

 18  . 2013בשנת   ת.

 19  ממי?  ש.

 20  מבעלי.  ת.

 21  מה ידעת על הקשר כששמעת את שמו של שאול פר� מבעל/?   ש.

 22  חבר מהעבר.   ת.

 23  מה ההיכרות של/ ע' אד' בש' דניאל זרוג?  ש.

 24	, חבר של בעלי מילדות, מגיל אפס, חבר שלו עוד לפני ששאול היה חבר של בעלי, וזהו. לא ג  ת.

�פגשתי אותו, לא��� 25  זהו.  

 26את האירועי' שהובילו בסופו של יו' תתארי באופ" כרונולוגי ככל שנית", בסדר כלשהו,   ש.

 27  ����רוצה שתתחילילרצח של בעל/. אני 

  28 

 29  מתנגד. חברי לא צרי* להגיד את המילה רצח. :עו"ד זילברשלג
#>8<#  30 

 31  החלטה

  32 

 33  אי� שו	 רע בעשיית שימוש במילה "רצח", אי� בזה שו	 השפעה על בית המשפט וההתנגדות נדחית.
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#>7<#  1 

 2  , במעמד הנוכחי'. 16/04/2019, תשע"טהי"א ניס" ניתנה והודעה היו', 

 

 

 

  אירית קלמ" ברו', שופטת  דורו" חסדאי, שופט  אב"ד –יוס%, שופט �רענ" ב"

   3 

 4  :המש/ חקירה

 5אני רוצה שתתארי את תחילת הקשר, את האירוע הראשו" שאת זוכרת בי" שאול לבעל/   ש.

 6  בתקופה שקדמה לרצח? 

 7  אוקיי. אני ובעלי היינו בי	 ע	 הב� שלנו, ע	 נחמ�.   ת.

 8  זוכרת מתי?   ש.

 9. היינו בי	 ופתאו	 בעלי 27.08באוגוסט, זה היה באוגוסט. זה היה בקי4. א	 אני לא טועה   ת.

 10, הוא דיבר. קיבל שיחת טלפו� ממספר שאנחנו לא מכירי	, בעלי ענה לטלפו�, אמרו לו הלו

�מה, יוסי, מי זה היה? הוא אמר לי שאול. אמרתי לו אוקיי ומה –בסיו	 השיחה אמרתי לו �11 

��  12 

 13: אני מתנגד באופ� עקרוני לעדויות שמיעה. ברור שדברי	 שנאמרו או מה שהעדה עו"ד זילברשלג

 14עומד בחוק ובפסיקה וג	 לא בחריג לשמוע שמעה מפי אד	 אחר, שהוא לא עד במשפט כא�, זה לא 

 15  א עד במשפט. דברי	 שנאמרו מפי אד	 שהוא ל

  16 

 17אני מצפה שהתנגדות של חברי  –: משהעדה יצאה מאול	 בית המשפט אבקש לומר עו"ד רוסו

 18ביחס לכל דבר, אני כבר אומר שקטעה את העדות תהיה התנגדות משפטית. עדה יכולה להעיד 

 19למפרע, ג	 העדה הזו, ג	 עדי	 נוספי	, ודאי יכולי	 להעיד על מה שה	 קלטו בחושיה	, כ* אומרת 

 20פקודת הראיות. העדה יכולה להעיד על עצ	 אמירת הדברי	 לה, היא לא יכולה להעיד על אמיתות 

 21ל להוכיח שזה מה שבעלה אמר תוכנ	. קרי, א	 היא אומרת שבעלה אמר לה שזה היה שאול אני יכו

 22ללא  –לה. אני לא יכול להוכיח בשלב הזה שזה באמת היה שאול בקו השני, אבל בוודאי היא יכולה 

 23להעיד שבסיו	 השיחה בעלה אמר לה שזה שאול. א	 הוא שיקר לה זה ייבח�.  –הפרעה והתנגדות 

 24פט יחליט לבסו� שהאמירה בנוס� ודאי שלא מדובר בנושא קבילות אלא בנושא משקל. א	 בית המש

 25של המנוח בפניה הוצאה מקונטקסט של האירועי	 לאירועי אלימות שש	 נאמרו דברי	 וש	 הוא 

 26אמר את הדברי	 בסמו*, אני לא אבקש להרשיע על סמ* הביטוי הזה. אני מכיר את פקודת הראיות 

 27בי� את ההתנגדות, העדה ודאי יכולה להעיד שיוסי אמר את הדברי	 ולכ� אני לא מצליח לההיטב. 

 28  כי לא אמרתי לבית המשפט לבסס ממצא עובדתי ששאול היה על הקו. 

  29 
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 1יכוחי	 האלה שה	 שכיחי	 כמעט בכל משפט ובסו� הדברי	 מתגלגלי	 ובסו� ו: הועו"ד זילברשלג

 2הסיכומי	 א� אחד לא זוכר מה היה וג	 לא לאמיתות הדברי	. יש פה עניי� של רלוונטיות ויש פה 

 3אפשר �אפשר להעיד על דברי	 שאותו אד	 אמר. אי�אי –דבר בסיסי  –שלא עד במשפט עניי� שמי 

 4שישי	 �לחקור את אותו עד. יש חריגי	 לזה ויכול להיות שמה שחברי אומר בסמו* לאירוע, חמישי	

 5. לבוא ולהגיד שהאמרה נאמרה, אי� הבדל במשפט כזה או בתוכ� כזה בי� עצ	 אמירת דקות, שעתיי	

 6התוכ� שלה	, כי א	 לא נותני	 משקל לתוכ� אי� משקל לעצ	 הדברי	. זה לא כמו  הדברי	 לבי�

 7ששמעו צעקה. עצ	 שמיעת הצעקה באוז� זה באמת רלוונטי למשפט, אבל א	 שמעו משפט 

 8פט הוא אוס� של אותיות שמגל	 איזה תוכ� של משהו, אז אי� כלו	 בעצ	 אמירת הדברי	. שהמש

 9   מה זה? שהוא אמר לה א' או ב'?

  10 

 11  ). 2א(10: מפנה לסעי� עו"ד רוסו
#>9<#  12 

 13  החלטה

 14הננו מתירי	 את חקירתה של העדה בדר* שבה התובע חוקר אותה, לרבות דברי	 ששמעה מפי בעלה 

 15  המנוח.

 � 16ה� , 1971 –לפקודת הראיות [נוסח חדש] התשל"א  10באשר לקבילות הדברי	 והתאמת	 לסעי

 17  לתוכנ	 של דברי	 וה� לעצ	 אמירת	 נכריע כשיהיה צור* בכ*. 
#>10<#  18 

 19  , במעמד הנוכחי'. 16/04/2019, תשע"טהי"א ניס" ניתנה והודעה היו', 

 

 

 

  אירית קלמ" ברו', שופטת  דורו" חסדאי, שופט  אב"ד –יוס%, שופט �רענ" ב"

   20 

 21   :המש/ חקירה

 22הוא אמר לי זה שאול, אמרתי לו מה הוא רוצה והוא אמר לי ששאול רוצה להחלי� כמה   ת.

 23מילי	. בהתחלה הוא קבע איתו שהוא יבוא לי	, אח"כ בעלי אמר אני לא איפגש איתו בי	 

 24כי בטח הוא יבוא ע	 עוד אנשי	, מעדי� שניפגש בבית של אמא שלי. הוא חייג אליו בחזרה, 

 25  בעלי.

 26  מתגוררת?איפה אמא שלו   ש.

 27חולו�. הוא חייג אליו שוב פע	, אמר לו תקשיב, שאול, אני פה בי	, בדיוק הול*,  15בבני	   ת.

 28  בוא ניפגש בבית של אמא שלי. הוא אמר לו אוקיי אי� בעיה, אני עשרי	 דקות ש	. 

 29  אי/ את יודעת את כל מה שאת מספרת כרגע?   ש.

 30  מבעלי.  ת.
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  1 

 2  :לבית המשפט

 3  ית כשבעל/ דיבר איתו? איפה הי  ש.

 4  ע	 בעלי בי	 וע	 הילד שלי.   ת.

 5  שמעת את השיחה?   ש.

 6בפע	 הראשונה ששאול חייג ושאלתי אותו מי זה, אחרי שהוא ניתק ושאלתי מי זה הוא אמר   ת.

 7יבוא ע	 עוד אנשי	, ואז  לי שאול. אח"כ הוא אמר לי מה את אומרת, א	 הוא יבוא לפה הוא

 8קות ואנחנו רמקול, הוא אמר שיבוא תו* עשרי	 ד	 אותו על כשהוא התקשר אליו הוא ש

 9בוא תצא,  –הגענו הביתה, חיכינו לו, הוא חייג לבעלי הוא אמר לו יצאנו מהי	 והלכנו הביתה. 

 10  אני בחו4. 

 11  לפני הפגישה, אי/ את התרשמת מיוסי לפני הפגישה? אי/ הוא היה נראה ל/?   ש.

 12בי� כאילו מאיפה הוא נחת עליו פתאו	, כי הוא היה הוא היה נראה לי מוזר כי הוא לא ה  ת.

 13במעצר והוא השתחרר, שאול, ואז פתאו	 הוא קיבל שיחת טלפו� ממנו אז הוא היה מופתע, 

 14  הוא לא הבי� מאיפה הוא בא עכשיו, הוא אמר לי מה הוא רוצה עכשיו. 

 15  הוא היה נראה מופתע?  ש.

 16  כ�.  ת.

 17  והגעת' לבית של אמא של יוסי?  ש.

 18יוסי יצא החוצה, אני הלכתי לכיוו� החלו� כדי לראות מה קורה. ראיתי סקודה אפורה כ�,   ת.

�באה, עוצרת בכביש ממול, עוצרת, יוצא שומר אחד���  19 

 20  מה המרחק מהבית עד לאיפה שהסקודה עצרה?  ש.

 21מדוכ� העדי	 לדוכ� הנאשמי	. אני כאילו מסתכלת מהחלו� עליה	. הסקודה עוצרת, יוצא   ת.

 22שומר אחד מאחורה, עוד שומר אחד יוצאי	 מקדימה, כול	 יוצאי	 לפני שאול ושאול יוצא 

 23בסו�. בעלי חצה את הכביש לחצות לכיוו� שאול ושאול סימ� לו ע	 היד "ל* לש	" [מדגימה 

 24  	 היד שיל* לשביל של הכניסה לבית. תנועת סימו� וכיוו�] ע

 25  ומאיפה את רואה את זה?    ש.

 26  רואה בעיניי	 שלי. אני עומדת בחלו� של הבית של אמא שלו.   ת.

  27 

 28  :לבית המשפט

 29  איזו קומה?  ש.

 30  ה	 גרי	 קומה ראשונה אבל זה קרקע, זה רק שלוש מדרגות, זה ממש קרקע.   ת.

  31 

 32  :המש/ חקירה

 33  הוא סימ� לו וראיתי אות	 הולכי	 לשביל.   ת.
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 1  באיזה שלב את מאבדת אית' קשר עי"?   ש.

 2ע	 שאול וע	  –בעלי נכנס איתו ביחד לתו* הבית כשה	 מגיעי	 לשביל. לאחר שתי דקות   ת.

 3  עמי מיארה. 

 4  מי זה עמי מיארה?   ש.

 5י מיארה נמצא ג	 היה איתו. אני יודעת שקוראי	 לו עמי מיארה מבעלי. הוא התפלא שעמ  ת.

 6  איתו, הוא אמר לי מה הוא עושה איתו, יש לו אישה, יש לו ילדי	, מה הוא עושה איתו בכלל? 

 7  יוסי הביע פליאה על כ/ שעמי נמצא ע' שאול?  ש.

 8כ�, אבל זה אח"כ, אחרי שה	 הלכו כבר. אני בבית, שאול נכנס ע	 עמי, שני שומרי	 באי	,   ת.

 9  אחד נשאר בחו4 ועמד במדרגות, יש ארבע מדרגות. 

 10  אי/ את יודעת את זה?   ש.

 11אני רואה את זה בעיניי	 שלי. שאול נכנס ביחד ע	 עמי, שאול עמד בפתח של הדלת, עמי נשע�   ת.

 12אני יושבת על הכיסא, הילד שלי נחמ� עליי וחמותי ג	 יושבת. שאול על העמוד, עמוד כזה, 

 13על  –היי, נעי	 מאוד, שאול. מה, איזה חמוד הוא, אי* קוראי	 לו  –נכנס ע	 עמי, הוא אומר 

 14  הב� שלי, ליט� אותו. אמרתי לו נחמ� אלרואי. אוקיי, מה שלומכ	, מה זה, יצא החוצה. 

 15  "? מי עוד היה בבית חו� ממ/ ומנחמ  ש.

 16  אני, הב� שלי והוריו של יוסי.   ת.

 17  ואיפה יוסי?   ש.

 18איתי, לידינו. בבית. שאול יצא החוצה, אמר ליוסי בוא החוצה. אחרי איזה שתי דקות אמרתי   ת.

 19אשר, תצא תראה מה קורה בחו4. הוא יצא החוצה אית	 ביחד וממש אחרי  –לאשר, לחמי 

 20 –יוסי, כאילו מה הוא רצה? הוא אמר לי  מה, –דקה הוא ובעלי חזרו הביתה. אמרתי ליוסי 

 21סת	 הוא רצה להחלי� כמה מילי	, אמר שלא שמרתי על קשר, לא באתי לדבר איתו, לא 

 22  באתי לבקר אותו, מה תפסת צד? אתה לא בא לבקר אותי? תפסת צד שני? 

 23  מה זה הצד השני?   ש.

 24  חבר ילדות של יוסי. , שזה הצד השני זה דניאל זרוג  ת.

 25  י היה נראה אחרי הפגישה ע' שאול? אי/ יוס  ש.

 26הוא חזר מבוהל, חזר בצבע לב�. הוא אמר לי אני לא יודע מה הוא רוצה ממני, כאילו הוא   ת.

 27מה תפסת צד, לא חייגת אליי, לא דיברת איתי כל התקופה הזו, ובעלי יוסי אמר לי  –אמר 

 28  פחדתי, זה פחד, פחדתי, מה אתה רוצה שאני אעשה? 

 29  פחד?ממה הוא   ש.

 30  ממנו.   ת.

 31  מי זה "ממנו"?  ש.

 32  משאול.  ת.

  33 
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 1  :לבית המשפט

 2  זה שאת אומרת שהוא פחד משאול מאיפה את יודעת את זה?   ש.

 3פחדתי ליצור איתו קשר, אני יודע מה עובר עליו? מה קורה איתו? שאול אמר  –בעלי אמר לי   ת.

 4לו עוד חודשיי	 אני מתחת�, תיזהר לא לבוא לחתונה שלי, אה? בעלי אמר לו כ� אני אבוא, 

 5איזו סיבה יש שאני לא אבוא לחתונה? בעלי אמר לי אני מאמי� שהכל בסדר, אני לא יודע מה 

 6להוציא את התסבי* שלו שלא היינו בקשר ושהוא הול* להתחת� הוא רוצה, סת	 כאילו כדי 

 7  אוטוטו ושייזהר א	 הוא לא בא לחתונה. 

  8 

 9  :המש/ חקירה

 10בעלי אחרי תקופה, בער* חודשיי	 וחצי, הוא חייג לבעלי שוב פע	, הוא אמר לו מה קורה,   ת.

 11  מה שלומ*, אני רוצה לבוא להביא ל* הזמנה. 

  12 

 13  :לבית המשפט

 14  עת את זה?מאיפה את יוד  ש.

 15אני ע	 בעלי באוטו בדיוק, בדר*, אני לא זוכרת באיזו דר* היינו, אבל הייתי בדר* ע	 בעלי,   ת.

 16הוא התקשר ואמר שהוא רוצה לבוא להביא לו הזמנה, הוא אמר לו לא צרי* הזמנה, הכל 

 17לא,  –טוב, אתה יודע ג	 אני התחתנתי, תשלח בוואטסאפ שיהיה יותר קל. שאול אמר לו 

 18ישהו מיוחד עבורה ואני רוצה להביא ל* הזמנה פני	 מול פני	 ובעלי אמר שאי� צור*, אתה מ

 19שישלח את ההזמנה בוואטסאפ, הכל בסדר. אח"כ הוא אמר לו טוב, בסדר, אשלח ל* 

 20בוואטסאפ. שאול ביקש מבעלי לשלוח לו עוד כמה מספרי טלפו� של אנשי	 כדי שיוכל כנראה 

 21  להזמי� אות	 לחתונה שלו ג	. 

  22 

 23  :המש/ חקירה

 24  זוכרת של איזה אנשי'?   ש.

 25  וואי, אני לא זוכרת איזה אנשי	.   ת.

 26  ושאול ביקש מיוסי טלפוני' של כמה אנשי'?   ש.

�מכ�, יו	 לפני החתונה של שאול, אני הייתי בהיריו�כ�. לאחר   ת.���  27 

 28, להגעה של יוסי לחתונה, איזה קשר 27.08לפני החתונה, בי" אותה פגישה בסו% אוגוסט,   ש.

 29  היה בי" שאול ליוסי? 

 30  כלו	. ה	 היו רק בשיחות טלפו� שאני מספרת.   ת.

 31  כמה שיחות טלפו" היו בי" הפגישה אצל הוריו של יוסי לבי" הגעתו של יוסי לחתונה?  ש.

 32א להזמי� אותו, שהוא רצה כאילו לבוא להזמי� אותו, אח"כ הייתה רק את השיחה שהוא ב  ת.

 33  ולאחר מכ� לא הייתה שיחת טלפו�. יו	 לפני החתונה שלו בעלי ראה אותו בקניו�. 
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 1  אז הייתה שיחה אחת בי" המפגש לחתונה?   ש.

 2  כ�.   ת.

 3  תמשיכי.   ש.

 4ר כאילו אחרי שהוא נפגש איתו בפע	 הראשונה הייתה עוד שיחת טלפו� אחת, אחרי שהוא כב  ת.

 5הייתי בהיריו�,  –הל*, שהוא רצה להביא לו הזמנה, ואז הגענו ליו	 לפני החתונה של שאול 

 6י	 לקנות לי גלידה. הוא יצא כולו לב� סיד, אמרתי �רציתי לשאול גלידה. בעלי נכנס לקניו� בת

 7תי לו מה? הוא אמר לי ראיתי את שאול, אמרתי לו נו ו? מה עכשיו? הוא אמר לי עוד פע	 ראי

 8אותו ע	 עמי מיארה וע	 עוד שומר. אמרתי לו נו ו? הוא אמר לי ששאול אמר לו תיזהר לא 

 9חתונה ויוסי אמר שהוא אמר לו כ� כ�. אמרתי לבעלי בסדר תל* מחר לחתונה, לבוא מחר ל

 10לא חשבתי שבעלי לא ייל* לחתונה איתו, מה קרה ביניה	 משהו? הוא חבר, למה שהוא לא 

�ו	 של החתונהיל* לחתונה שלו? בי���  11 

 12  לפני החתונה, ע' מי דיבר יוסי ביחס לזה שהוא הול/ לחתונה של שאול?   ש.

 13  ע	 דניאל זרוג.   ת.

 14מה את יודעת על השיחה בי" יוסי לדניאל לגבי ההגעה של יוסי לחתונה ואי/ את יודעת את   ש.

 15  זה?

  16 

 17  לשאול מה הוא דיבר ע	 מישהו אחר.  מתנגד לשאלה. זה :עו"ד זילברשלג

  18 

 19  : כל מה שאני מספרת זה בנוכחותי. העדה
#>11<#  20 

 21  החלטה

  22 

 23החלטתנו הקודמת באשר לקבילות תוכ� הדברי	 או עצ	 אמירת הדברי	 היא נכונה ג	 לדברי	 

 24  שמעידה העדה על דברי	 ששמעה מבעלה בנוכחותה, א	 היא נמצאת בשיחה וג	 א	 לא. 
#>12<#  25 

 26  , במעמד הנוכחי'. 16/04/2019, תשע"טהי"א ניס" ניתנה והודעה היו', 

 

 

 

  אירית קלמ" ברו', שופטת  דורו" חסדאי, שופט  אב"ד –יוס%, שופט �רענ" ב"

   27 

 28  :המש/ חקירה

 29  חוזר על השאלה.   ש.

 30  הייתי ע	 בעלי, הייתי לידו. הוא דיבר ע	 דניאל.   ת.
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  1 

 2  :לבית המשפט

 3  פני' מול פני'?  ש.

 4לא, דניאל בבית סוהר. ה	 דיברו בטלפו�. זה לא היה ביו	 של החתונה השיחה הזאת, זה היה   ת.

 5שומע, הוא מתחת� והוא אומר לי מה וזה  –כמה ימי	 לפני זה. בעלי אמר לדניאל על שאול 

 6תיזהר לא לבוא לחתונה, אתה יודע, אני מתחת�, תיזהר לא להגיע לחתונה. אז דניאל אומר 

 7מה הבעיה? למה שלא תל* לחתונה? מה אתה קשור בכלל למשהו שלא תל*  לו אוקיי נו ו?

 8לחתונה? ל* לחתונה ברור. יוסי אמר לו כ�, ת כננתי ללכת, רציתי לדבר אית* על הדר*. לא 

 9שבעלי חשש ללכת לחתונה, מההתחלה הוא אמר שהוא הול*. ג	 דניאל לא אמר לו לא ללכת, 

 10  זה פשוט ברור שהוא יל* לחתונה. 

  11 

 12  :ש/ חקירההמ

 13  אמרת שדניאל היה בכלא. למה בעל/ הודיע לו שהוא הול/ לחתונה?   ש.

  14 

 15  : מתנגד.עו"ד זילברשלג

  16 

 17  :לבית המשפט

 18  בעל/ אמר ל/ למה הוא מדבר ע' דניאל על החתונה של שאול?   ש.

 19יאל בעלי חבר ילדות של דניאל. הוא היה חבר שלו מהילדות. שאול באמצע הדר* פגש את דנ  ת.

 20. אוקיי? דניאל זה כביכול הד	 של בעלי, זה חבר שלו, אח חבר של יוסי על הדר*וג	 נהיה 

 21שלו, הכל. אז הוא סת	 התייע4 איתו, אמר לו תשמע יש לו חתונה, מתחת� וזה, דיבר איתו 

 22  על זה על דר*. 

 23  הוא היה צרי/ את האישור של דניאל ללכת לחתונה?   ש.

 24בעלי היה עושה מה שהוא רוצה לעשות, לא היו לו לא. הוא לא היה צרי* אישור של א� אחד.   ת.

 25מנהלי	 מעליו שאומרי	 לו אי* להתנהג. הוא ידע ששאול מתחת� ואמר את זה לדניאל, 

 26  ודניאל אמר לו ברור תל* לחתונה. מה ששלי שלי, זה לא קשור.

  27 

 28  :המש/ חקירה

 29ה יש ל* לעשות הגיע היו	 של החתונה, רציתי לבוא ע	 בעלי, שאלתי אותו. הוא אמר לי מ  ת.

 30ש	, אי� ל* מה לעשות בחתונה הזו, זו תהיה חתונה של ערבוב, אי� ל* מה לעשות בחתונה 

 31הזאת. חתונה מעורבבת, כל מיני אנשי	, אי� ל* מה לעשות ש	, אני הול* לחצי שעה וחוזר. 

 32אמרתי לו תבוא מהר, הוא אמר לי הכל בסדר אל תדאגי. טוב הוא הגיע לאול	, דיברתי איתו 

 33בשבילו, אי� דברי	 כאלה, הוא הביא את הרב ברלנד טלפו�, הוא אמר לי אי* אני שמח ב
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 1שהיה ג	 הרב של בעלי. ג	 אלמוג אשתו הייתה חברת ילדות של בעלי, ה	 גדלו ביחד, אז הוא 

 2שמח ממש שה	 מתחתני	 ושהכל בסדר אית	, וזהו. אמרתי לו מה, וזה, תצל	 לי את הרב 

 3. הוא עשה סרטו� ושלח לי אותו בוואטסאפ כדי לראות. אח"כ ג	 ברלנד, צל	 לי את החופה

 4תו* כדי החתונה חייגתי אליו כמה פעמי	, אמרתי לו מה קורה, הכל בסדר, מה המצב ש	, 

 5וג	 הוא ציל	 לי סרטו� של עומר אד	 ששר בחתונה שלה	 וציל	 לי את הזוג. אמרתי לו מה 

 6זור הביתה והוא אמר לי הוא מסתכל מי הול* יוסי הכל בסדר? הוא אמר לי כ�. אמרתי לו תח

 7ומי בא, הכל טוב, אני פה ע	 חברי	 שלי, אל תדאגי הכל בסדר. אח"כ הוא חזר הביתה, 

 8אמרתי לו מה יוסי הכל בסדר, הוא אומר לי ברו* הש	 הכל טוב. שאלתי אותו א	 שאול אמר 

 9בסדר. טוב, אחרי איזה  לו משהו ויוסי אמר לי שלא, שהוא חיבק את יוסי ונישק אותו והכל

 10שבוע א	 אני לא טועה הוא חייג שוב לבעלי, הוא אומר לו איפה אתה? אני רוצה להיפגש 

 11אה כפרה, מה קורה כפרה, מה אח שלי,  –אית*. עכשיו כל השיחות שהוא היה מחייג אליו 

 12א איפה אתה, מה אית*? שאול אומר את זה לבעלי, מה חיי	 שלי, עול	 שלי אתה. בטלפו� הו

 13על מה שיש לו לא היה מדבר איתו על כלו	, רק כשהוא היה נפגש איתו הוא היה מדבר איתו 

 14לא אח שלי ולא כלו	. חייג אליו, אומר לו מה קורה וזה, איפה אתה, אני רוצה להיפגש  לפרוק,

 15זה היה בדיוק יו	 חופש של בעלי מהעבודה, הוא לא עבד באותו אית*. זה שאול אמר לבעלי. 

 16  . 15היה בבית של ההורי	 שלו בבני	 יו	, זה 

 17  מתי זה היה, מה שאת מתארת, ביחס לרצח?   ש.

 18  נראה לי חודש לפני.   ת.

 19  תמשיכי.   ש.

 20יוסי לא עבד בדיוק באותו יו	, הוא אמר ליוסי איפה אתה, אני רוצה להיפגש אית*. יוסי   ת.

 21את זה יוסי בעלי מספר לי. הוא  –אמר לו תבוא אני בבית של אמא שלי. שוב הוא נפגש איתו 

 22תקשיב, אני חי אות	, אני נוש	 אות	, אני ק	  –נפגש איתו ובפגישה הזאת שאול אומר לו 

 23  מסתכל במראה אני רואה אות	, לא יעזור, אני לא אשכח אות	 בחיי	 שלי.  ,בבוקר

 24  את מי?   ש.

 25  מה שקרה בעבר.   ת.

  26 

 27  : מתנגד. עו"ד זילברשלג

  28 

 29  :המש/ חקירה

 30  שהוא לא ישכח מה?   ש.

 31  על המסוכסכי	 של שאול.    ת.

  32 

 33  :לבית המשפט
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 1  איזה מסוכסכי'?   ש.

 2  לא יודעת, הוא לא אמר לי בדיוק.    ת.

 3  מי זה "אות'"?  .ש

 4  אני לא יודעת.המסוכסכי	 שלו, חראי לפציעה שלו כנראה, מי שא  ת.

 5  את יודעת על הפציעה שלו משהו?   ש.

 6  לא.   ת.

  7 

 8  :המש/ חקירה

 9  טוב, אני רוצה להמשי*. כואב לי הראש ג	 ככה.   ת.

 10  את מתארת עכשיו אירוע שאמרת שלא היית נוכחת בו.   ש.

 11  לא הייתי נוכחת.   ת.

 12  ויוסי סיפר ל/ את הדברי'?   ש.

 13  כ�.   ת.

 14שאול אמר לו שהוא חי ונוש' אות' ולא ישכח –ז"א יוסי מספר ל/ שבפגישה ע' שאול   ש.

 15  אות'? מי זה אות'? 

  16 

 17: מתנגד לשאלה. הדבר היה ברור. התובע חוזר על מה שהעדה באופ� ברור, אפילו זילברשלגעו"ד 

 18  בית המשפט שאל וקיבל תשובה ברורה ועתה חברי חוזר שוב. 

  19 

 20  :המש/ חקירה

 21  לפי יוסי, למה שאול אומר לו את הדברי' האלה? מה זה קשור ליוסי?  ש.

  22 

 23  אני מתנגד לשאלה.  :עו"ד זילברשלג

  24 

 25  :המש/ חקירה

 26  מסוכסכי	 יש לו אני לא יודעת כמה. דניאל זה ג	 אחד מהמסוכסכי	 שלו.   ת.

 27  נפגש ע' יוסי? שאול ככל שיוסי דיבר על זה, למה   ש.

 28  בגלל דניאל.   ת.

 29ככל שיוסי אמר ל/, מדוע שאול צרי/ להיפגש איתו כדי לספר לו שהוא חי אות' ונוש'   ש.

 30  אות'?

 31מעצר, והוא בא ודיבר ע	 יוסי. כנראה היה לו נוח לבוא כי יוסי חבר של דניאל ודניאל כרגע ב  ת.

�ולדבר ע	 יוסי. כל הזמ� הייתי אומרת ליוסי למה���  32 

  33 
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 1  : אני מתנגד. ברגע שאומרי	 כנראה אני מתנגד כי זו עדות סברה. עו"ד זילברשלג

  2 

 3  :המש/ חקירה

 4כל הזמ� הייתי אומרת ליוסי למה אתה הול* להיפגש איתו? יוסי היה אומר לי למה שאני   ת.

 5מה, אני קשור למשהו? אני חבר של דניאל. שאול בעצמו יודע שיוסי בחיי	 שלו אפחד? למה 

 6תמיד לא עשה כלו	, ג	 א	 היו מבקשי	 ממנו לעשות משהו הוא לא היה עושה. בעלי היה 

 7ע	 כיפה וציציות, לעבודה, לשיעורי תורה ולאשתו הביתה. כלו	 לא  ב� א'ד	 של תורה, הול*

 8הוא אמר לו תיזהר לעשות  –בעלי מספר לי את זה כי לא הייתי  –עניי� אותו. ג	 בפגישה הזו 

 9לקחת מה	 משהו, תיזהר לבקש מה	 עזרה במשהו, פשוט תיזהר. לא בשביל	 משהו, תיזהר 

 10זור לאשתו, אל תיקח מה	 כלו	, קורה ל* משהו לבקש מה	 כלו	. לא עזרה במשהו, אל תע

 11  אני פה, אי� דניאל, יש אותי. זה מה שהוא אמר. 

 12  לא לבקש מה'? מי זה ה'?   ש.

 13  מדניאל.   ת.

  14 

 15  :לבית המשפט

 16  וזה סיפר ל/ בעל/ ולא שמעת במו אוזניי/?  ש.

 17  כ�, זה בעלי סיפר לי. הוא היה איתו בפגישה.   ת.

  18 

 19  :המש/ חקירה

 20  מיוסי הייתה שיחה שהוא עדכ" אות/ בטלפו"?לפי מה שהבנת   ש.

 21  אי* שהוא סיי	 את הפגישה איתו הוא התקשר אליי.   ת.

 22  כמה זמ" עבר מהפגישה עד שהוא התקשר אליי/?   ש.

 23אי* שנגמרה הפגישה. בעלי לא יכול לשמור כלו	. הוא אמר לי עכשיו נכנסתי הביתה, נפגשתי   ת.

 24עלי הייתה לו איזו תקרית, תקרית, והוא היה ב –ע	 שאול. זה מה שהוא אמר. לאחר מכ� 

 25ו את העזרה שלו, שידבר ע	 מישהו. קרה לו עניי� ע	 איזה צרי* לדבר ע	 דניאל ולבקש ממנ

 26בעלי הייתה לו תקרית ע	 ב� אד	 אחר, לא משנה מי הב� אד	, הוא אמר לדניאל מישהו. 

 27  , זה כביכול דניאל עזר לו. תקשיב ככה וככה, התייע4 איתו ודניאל כביכול פתר לו את הבעיה

 28  אי/ את יודעת את כל מה שכרגע תיארת?   ש.

 29  מבעלי.   ת.

  30 

 31אני אמור לדעת מה  78: מתנגד. אני לא יודע על מה העדה מספרת עכשיו. בהתא	 לסעי� עו"ד חובה

 32  העדה אומרת וזה לא מופיע. 

  33 



  
 

  
  יפו �אביב בית המשפט המחוזי בתל 

  2019אפריל  16    (עציר) ואח' מדינת ישראל נ' פר� 54462�02�18 תפ"ח

  

 35

 1: אני מבקש שכלל הסניגורי	 יצהירו שזה לא מופיע בחומר ואני אפנה אות	 איפה זה עו"ד רוסו

 2  מופיע. 

  3 

 4אלה היא צריכה להעיד על דברי	 שהיא יודעת מידיעה אישית ומה שמעה וראתה. : עו"ד זילברשלג

 5  שמועות. חברי מכיר את החומר ונות� פה לעדות סוג של שמועה. 

  6 

 7שמעתי התנגדות שזה לא נמצא בחומר, עכשיו אנחנו שומעי	 שזה נמצא. שחברי : אני עו"ד רוסו

 8  יחליט מה ההתנגדות שלו. 

  9 

 10  : זה לא נמצא בצורה שהיא מדברת ואפילו לא בקונטקסט שהוא אמר לה את זהעו"ד זילברשלג
#>13<#  11 

 12  החלטה

 13  לומר. מטיב ההתנגדות ואופ� הניסוח שלה ברור לחלוטי� שמדובר בדברי	 שהעדה יכולה 

 14  כמוב� שההגנה תוכל לחקור אותה נגדית בעניי� כמיטב יכולתה. 
#>14<#  15 

 16  , במעמד הנוכחי'. 16/04/2019, תשע"טהי"א ניס" ניתנה והודעה היו', 

  

 

  אירית קלמ" ברו', שופטת  דורו" חסדאי, שופט  אב"ד –יוס%, שופט �רענ" ב"

   17 

 18  :המש/ חקירה

 19  מאיפה את יודעת את כל זה?   ש.

 20  , הייתי בהכל. הייתי ע	 בעלי בתקרית, הייתי איתו בשיחה ע	 דניאל  ת.

 21  מתי זה היה ביחס לרצח?   ש.

 22  התקרית הזאת? אחרי שהוא דיבר ע	 שאול.   ת.

  23 

 24  :לבית המשפט

 25  כמה זמ" לפני המקרה של יוסי?   ש.

 26  אני אגיד ל* בול. פחות מחודש.   ת.

  27 

 28  :המש/ חקירה

 29אז דניאל פתר לו את העניי� הזה, זה לא היה צרי* להיות איזה לא יודע מה שזה יגיע ישירות   ת.

 30עצמו. יו	 לפני הרצח  שאול לא דיבר איתו, רק יו	 לפני הרצחלאוזניו של שאול. לאחר מכ� 

 31  הוא חייג לבעלי.
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 1  מתי?   ש.

 2מה, יוסי, מה  –ר לו בער* בשש בערב שאול חייג לבעלי יו	 לפני הרצח, הוא חייג אליו ואמ  ת.

 3קורה? יוסי אמר לו בסדר מה אית*? לשאלת בית המשפט אני משיבה, כי לא שמעתי את 

 4השיחה, זה יוסי סיפר לי. איפה אתה? אני פה בדר* לאשתי ולילד שלי. אוקיי, אני רוצה, בוא 

 5שתי ולילד ניפגש רגע, אני רוצה להיפגש אית*. אז יוסי אומר לו אי�, אני לא יכול, אני בדר* לא

 6שלי, לא הייתי אית	 כל היו	. שאול אמר לו אני חייב להיפגש אית* עוד איזה ארבעי	 דקות 

 7, יוסי אמר לו אני לא יכול, ני צרי* ללכת לאשתי ולילד שלי ויורד גש	. שאול אמר לו אתה 

 8בטוח שאתה לא יכול? יוסי אמר לו כ�, למה מה רצית? שאול אמר לו אתה יודע למה חייגתי 

 9טוב, זה כבר משהו שהוא לא לטלפו�. זה היה ככה. בעלי יוסי  –יוסי אמר לו לא, ושאול אמר ו

 10לא הבי� מה על מה הוא מדבר, ואז הוא העביר נושא ושאל אותו, מה תגיד ב� כמה נחמ� כבר? 

 11דיבר איתו על הילד שלי. הוא אמר לו שנה ושלוש, אז הוא אמר ליוסי, טוב מה אתה בטוח 

 12  להיפגש? ויוסי אמר לו אני הול* לאשתי ולילד שלי.  שאתה לא יכול

  13 

 14  :לבית המשפט

 15  ככה יוסי סיפר ל/ ותיאר ל/ את השיחה?   ש.

 16  מילה במילה.   ת.

 17  בשיחות ביניכ' ככה הוא תיאר?   ש.

 18יוסי בעלי היה מתאר כל פסיק, נקודה וסימ� קריאה. הוא היה כזה שמספר ולא אוהב לשמור   ת.

 19  בלב. במיוחד לי ישר היה פורק הכל ולא מסתיר שו	 דבר. 

  20 

 21  :המש/ חקירה

 22יוסי סיפר לי את כל זה ואמרתי לו מה אתה אומר? אולי תחלי� מספר טלפו� והוא צחק,   ת.

 23מתקשר אליי* ויוסי צחק, אז הוא אמר לי ג	 א	  אמרתי לו מה אתה צוחק הוא כל רגע

 24אחלי� מספר טלפו� הוא ישיג אותו וג	 א	 אני אהיה מתחת לאדמה הוא ימצא אותי. טוב, 

 25, חזרנו הביתה, הוא לא היה רגוע, ג	 בלילה, הוא לא הבי� מה הוא רוצה ממנו. הוא בסדר

 26ייג אליי ורוצה להיפגש איתי? אמר לי מה הוא רוצה ממני? שיעזוב אותי, מה הוא כל רגע מח

 27    .שישחרר ממני כבר. בעלי הל* להיפגש איתו כי הוא לא אוהב לדחות דברי	

 28, מאותו יו' שתיארת בקי�, אותו טלפו" בי', ועד ליו' לפני שאנחנו מגיעי' ליו' הרצח  ש.

 29הרצח, כמה פגישות שאת יודעת עליה" התקיימו בי" שאול לבי" יוסי, פגישות שאת יודעת 

 30  ל קיומ", או שהיית נוכחת או שיוסי סיפר ל/ שהתקיימו? ע

 31איתו בחתונה שלו,  שהיינו בי	 ונפגשנו איתו בבית של ההורי	 שלו ש	 אני הייתי. אח"כ נפגש  ת.

 32לאחר מכ� הוא נפגש איתו בעוד אירוע של בת דודה שלי, יוסי בעלי, הוא רק ראה אותו מה 

 33"כ. לאחר החתונה של שאול בעלי והוא נפגשו שוב קורה, הוא ג	 לח4 לי את היד, זה היה אח
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 1י	, וזהו. �הוא נפגש איתו, אה, ג	 יו	 לפני החתונה שלו הוא נפגש איתו בקניו� בתואז  פע	

 2  יו	 לפני הרצח הוא לא נפגש איתו, רק ביו	 של הרצח הוא נפגש איתו. שנייה לפני הרצח. 

 3אי/ את התרשמת מיוסי לאחר הפגישות שלו ע' שאול? אי/ יוסי היה נראה? אי/ הוא היה   ש.

 4  מגיב? 

 5  הוא פשוט לא היה הוא, הוא לא היה רגוע, הוא לא הבי� מה הוא רוצה ממנו, שישתחרר ממנו.   ת.

 6  מה התרחש? באשר ליו' הרצח, תתארי לנו   ש.

 7עלי היה עובד בשווקי	, הוא היה הול* לשוק מה התרחש ביו	 הרצח? בעלי, זה היה יו	 שני, ב  ת.

 8בירושלי	 וכל יו	 מקו	 אחר. הוא היה עובד ע	 אבא שלו אבל בבסטות נפרדות. הוא העיר 

 9הוא הל*, לא יודעת, הוא  –ככה זה כל הזמ�  –אותי בבוקר, בחמש, בואי תסגרי את הדלת 

 10ל פע	 שהוא יצא מהדלת היה מוזר, לא יודעת, הוא היה מוזר. הוא יצא מהדלת של הבית וכ

 11הייתי קמה ומנשקת אותו והוא היה הול*. אותו יו	 לא נישקתי אותו. התמונה האחרונה 

 12שאני זוכרת ממנו זה שיד ימי� שלו במזוזה, יד שמאל על התפילי�, ולי היה קר אז חזרתי 

 13שנה תי בהיריו� וכשאני בהיריו� אני יילישו�. הוא הל* לעבודה. אח"כ במהל* היו	, אני הי

 14מלא לאור* כל היו	. דיברתי איתו באותו יו	, מה קורה מה המצב, בסדר, אי� עבודה כ"כ 

15 11�זה היה בער* ב יכול להיות שתכ� אני אחזור הביתה. לשאלת בית המשפט אני משיבה, כי 

 16בבוקר. אמרתי לו תעשה מה שאתה רוצה. אח"כ נרדמתי והוא שלח לי הודעות אחרי כמה 

 17לא עניתי לו, הוא שלח לי למה את לא עונה, ישנתי וחייגתי אליו. הוא אמר שעות כי הוא חייג ו

 18לי אני יש� באוטו של אבא שלי, אי� עבודה ג	 ככה, אני עוד מעט חוזר הביתה. באותו יו	 

 19הוא בקושי דיבר איתי ואנחנו מדברי	 כל יו	 כל היו	. באותו יו	 דיברנו רק שלוש שיחות. 

 20י להוציא את הילד מהג�. אח"כ לקראת הערב שוב דיברתי ישנתי רק בבוקר ואח"כ הלכת

 21איתו והוא אמר לי שאוטוטו ה	 יוצאי	 מירושלי	 ובאי	 לכיוו� הבית, הוא לא אמר לי 

 22שהוא הול* להיפגש ע	 שאול. טוב, הדלקתי את הדוד, הכנתי לו לאכול והלכתי לישו�, אמרתי 

 23ואמרתי מה טלפו� שלא עניתי, ישנתי,  טוב בסדר הוא יעיר אותי. אני ישנה, מלא מלא שיחות

 24זה? מה קורה פה? הייתי ממש עייפה, סובבתי את הראש לצד השני והטלפו� היה ככה. פתאו	 

 25אחותי נכנסה לחדר העיפה עוד שנייה את הדלת, אמרתי לה תגידי לי למה את נכנסת ככה, 

 26כלתי עליה ככה רויטל, יוסי לא הרגיש טוב ולקחו אותו לבית חולי	. הסת –היא אומרת 

 27מה זה יוסי לא הרגיש טוב ולקחו אותו לבית חולי	? טוב, קמתי, אחרי שנייה  –ואמרתי לה 

 28אחותו רחלי חייגה אליי ושאלה אותי מה קרה, אמרתי לה שהוא לא הרגיש טו ולא הבנתי 

 29מה קרה ולקחו אותו לבית חולי	. טל גיסי היה בממתינה ועניתי לו והוא אמר לי מה קורה, 

 30ביוסי אבל הכל בסדר אל תדאגי, תבואי מהר לוולפסו�. ה	 לא רצו לספר לי את זה כי  ירו

 31פחדו שיקרה משהו לי ולתינוק. טל אח של יוסי אמר שהוא לא רצה להסתיר את זה ממני 

 32אי* שטל אמר לי שירו בו ישר עלה לי שאול, יוסי כזה סטרילי ולקחתי ובגלל זה התקשר אליי. 

 33לח. איפה הראש שלי היה ואיפה בעלי בכלל היה. אח"כ הלכתי מהר לו בגדי	 שיוכל להתק
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 1לבית חולי	, נכנסתי, ראיתי את בעלי כבר שהוא מורד	, הוא היה על הפני	, כאילו כמו מת 

 2הייתי בבי"ח, ראיתי אותו, העלו מאז [בוכה].  לראות אותוהוא היה כבר, וזהו, לא יצא לי 

 3בגו�, הייתי למטה בינתיי	, קראתי תיקו� הכללי, אותו לצילו	 כדי לראות איפה הקליעי	 

 4לא דיברתי ע	 א� אחד, התפללתי שהש	 יתבר* יעזור לנו, בחיי	 לא העליתי במחשבה 

 5שבעלי יכול למות, אמרתי מקסימו	 אולי שאול יעשה אותו נכה כמוהו, ומאז לא ראיתי את 

 6ו, לא כלו	. הלכתי שאלתי של שלוש שעות, א� אחד לא דיבר איתנ בעלי. הכניסו אותו לניתוח

 7את אבא של יוסי איפה הפלאפו� של יוסי, לקחתי לו את הטלפו�, פתחתי את הטלפו�, הוא 

 8היה סגור, אני לא יודעת למה, ראיתי שיחות של שאול, ג	 שיחה רגילה בטלפו� עצמו וג	 

 9  שיחות בוואטסאפ משאול לבעלי. 

  10 

 11  :לבית המשפט

 12  הטלפו" הגיע למשטרה?  ש.

 13  ה, אחרי שבעלי נפטר. רק בליל  ת.

  14 

 15  :המש/ חקירה

 16  אני מהתמימות שלי מחקתי את השיחות ישר.   ת.

 17  מה הכוונה? למה מחקת את השיחות?   ש.

 18קחו לבעלי את הטלפו�, וכמו שאמרתי לכ	 לא ימהתמימות שלי שלא יראו המשטרה א	 י  ת.

 19העליתי בדעתי שבעלי יכול למות בכלל, אמרתי בטח הוא ייצא נכה או לא יודעת מה, העיקר 

 20שייצא בחיי	 או לא יודעת איזה מצב, אז מחקתי שא	 בעלי יקו	 שלא יראו את השיחות כי 

 21שטרה שאלה אותי איפה ייקחו אותנו לחקירה, אז פשוט מחקתי את כל השיחות בטלפו�, המ

 22הטלפו� ואמרתי שאני לא יודעת, רק אחרי שבעלי נפטר מסרתי לה	 את הטלפו�. לשאלת בית 

 23המשפט אני משיבה, כי כל הזמ� הזה החזקתי את הטלפו� אצלי עד שבעלי נפטר. וזהו, מאז 

 24  לא ראיתי אותו. 

 25  חה? המשפחה? מה האירוע הזה עשה למשפמותו של יוסי על מה ההשפעה של   ש.

 26. כול	 רואי	 את התמונה שלו, הוא [מצביעה על [בוכה] מה זה עשה לי? הרס לי את החיי	  ת.

 27בבט�, הוא לא זכה  יזוכה לראות את הב� שלו, בעלי לא זכה לראות את הבת שיש ל ]1נאש	 

 28לעבר כל [מצביעה  הרסו לי את החיי	פה  כול	 לגעת בה, להכיר אותה, כלו	. מי הוא בכלל?

 29  , לי ולכל המשפחה. כל המשפחה בחיי	 לא יכולה לחזור להיות מה שהיא הייתה. ]הנאשמי	

  30 

 31    : 1ב"כ נאש'  –חקירה נגדית 

 32  את יודעת שאת צריכה להגיד פה אמת?  ש.

 33  כ�.  ת.
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 1. כמה 15.01האירוע קרה ביו'  –לגבי מה שקרה בכל הנושא של החקירה המשטרתית   ש.

 2  כמה פעמי' דיברו אית/?פעמי', לפי מה שאת זוכרת, היית במשטרה? 

 3  לקחת את הפלאפו�.  ואפעמיי	 הייתי במשטרה, פע	 אחת בחקירה ופע	 אחת ב  ת.

 4  נתנו ל/ את הטלפו" של בעל/?   ש.

 5  אחרי מלא זמ�, כמה חודשי	.   ת.

 6  את ביקשת את הטלפו"?   ש.

 7  כ�.  ת.

 8  לאיזה צור/?   ש.

 9צור* דברי	 שזה פלאפו� של בעלי, יש תמונות שלנו, דברי	 שלנו. רציתי שהפלאפו� יהיה   ת.

 10  אצלי. 

 11  זה אותו טלפו" שממנו את מחקת שיחות, נכו"?  ש.

 12  כ�.  ת.

 13  ביו' האירוע?  ש.

 14  .�לצערי, כ  ת.

 15  למה לצער/?  ש.

 16  זה אולי היה יכול לעזור פה. אולי.   ת.

 17  את הבנת שאת עושה עבירה על החוק?כשאת עשית את זה, כשמחקת את השיחות,   ש.

 18שמחקתי את השיחות? לא, לא הבנתי כלו	. הבנתי שבעלי נמצא בניתוח. חו4 מזה לא הבנתי   ת.

 19  כלו	 באותו רגע. 

 20  והטלפו" הזה עדיי" אצל/?  ש.

 21  כ�.  ת.

 22  א' נבקש מבית המשפט את תוכלי להביא אותו לתביעה שאנחנו נבדוק אותו?  ש.

 23  חושבת שהמשטרה עשתה את שלה ואני לא חושבת שיש מה.  הטלפו� אצלי, אבל אני  ת.

 24  את מוכנה?  ש.

 25  בעלי.  הטלפו� של אי� לי בעיה למרות שלא בא לי. זה   ת.

 26  שאלו אות/ שאלות כשהלכת לקבל את הטלפו"?  ש.

 27  לא.   ת.

 28  מי נת" ל/ אותו? זוכרת?  ש.

 29  מישהי בלונדינית.   ת.

 30שנעשתה בבית, הגיעו אליכ' שוטרי'  לפני שנחקרת במשטרה פעמיי' את נכחת בחקירה  ש.

 31  וישבת' ודיברת' ע' השוטרי'. נכו"?

 32  נכו� אבל אני לא זוכרת א	 זה היה פעמיי	.   ת.

 33  לינואר. יכול להיות שהיו עוד פעמי'? �23ו 19 –אני אומר ל/ שזה היה פעמיי'   ש.
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 1  לא.   ת.

 2  אז את זוכרת שזה היה פעמיי'?   ש.

 3  . אני זוכרת פע	 אחת ולא פעמיי	  ת.

 4  בפע' השנייה דיברו ע' שלו'. אני מזכיר ל/.   ש.

 5  אוקיי.   ת.

 6  זוכרת את זה?   ש.

 7הייתי אבל לא הייתי בשיחה עצמה, לא נתנו אני לא הייתי בשיחה ע	 שלו	. הייתי בסלו�.   ת.

 8  לנו להיות ביחד כול	.

 9  ה' לא נתנו ל/ להיות ע' אמא של/?   ש.

 10  שהייתי ש	 בפני	. ה	 היו בפני	 כמה אנשי	, אני לא זוכרת   ת.

 11 19.01, יו' האירוע, עד 15.01קוד' כל בי" התאריכי'  – 19.01לגבי השיחה הראשונה מיו'   ש.

 12  המשטרה לא דיברה אית/?

 13  לא. רק שוטר בא לקחת את הטלפו� של בעלי וזהו. בלילה של הרצח.  ת.

 14  ואז דיברת איתו?   ש.

 15  לא, אמרתי לו קח, ביי שלו	.   ת.

 16  לא אמרת לו כלו'?   ש.

 17  לא.   ת.

 18את אומרת ביחד? נחקרות  לא היה נראה ל/ מוזר שאת ואמא של המנוחכשבאו לחקור אות/   ש.

 19  משפט, היא אומרת משפט? 

 20  לא מוזר, אמרנו את כל מה שיש לנו בנשמה, בלב.   ת.

 21  השוטר לא הסביר ל/ שכשאת עונה אסור ל/ לדבר ע' אחרי' ואת צריכה למסור בנפרד?  ש.

 22  לא, פשוט נכנסנו לחדר, דיברנו ואמרנו כל מה שישב לנו על הלב, ג	 אני וג	 חמותי.   ת.

 23  השוטר לא ניסה להגיד ל/ בואי נדבר בנפרד והתעקשת" לעשות ביחד?   ש.

 24  . אני וחמותי פשוט רצינו לדבר ולהגיד את כל מה שיש לנו על הלב. לא, הוא ניסה לעשות סדר  ת.

 25  מה ז"א?  ש.

 26  הוא אמר לנו תירגעו שנייה, תדברו לאט לאט.   ת.

 27  לא אמר לכ" שזה צרי/ להיות בנפרד? אבל השוטר   ש.

 28  לא, הוא דיבר ע	 שתינו שיחה כמו שאני מדברת אית*.   ת.

 29חו� מזה, חוקר או מישהו  –היה עוד מפגש  23.01אני אומר ל/ שביו'  – 19.01ואחרי יו'   ש.

 30  מהמשטרה התקשר אליי/ להגיד ל/ מה קורה? נתנו ל/ עדכוני'? 

 31  דיברתי ע	 ציו�.   ת.

 32  כמה פעמי'?    ש.

 33  פע	 אחת כדי לדעת מה ע	 הטלפו� של בעלי. חו4 מזה כלו	.   ת.
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 1  התקשרו אליי/ עוד מהמשטרה?   ש.

 2  לא.   ת.

 3" טוב והוא הבטיח שיבוא לפה ויספר את שואלת א' החקירה בכיוו 23.01בחקירה מיו'   ש.

 4, �11.02הוא אמר ל/ שיעדכ" אתכ" ואת באה ואומרת כא" בעדות שעד הלכ' הכל [מצטט]. 

 5ז"א שלושה שבועות, משהו כזה, לא מדברי' אית/ כלו' מהמשטרה ולא מעדכני' אות/ 

 6  שו' דבר? את מתעניינת? 

 7יחיד שנשאר לי. תמונות שהיו אצלו אני התעניינתי רק בגלל הטלפו� של בעלי, זה הדבר ה  ת.

 8  שאצלי לא היו, דברי	 משותפי	. 

 9יש ל/ בעיה שאנחנו נקבל פלט של שיחות של/ לראות א' באמת המשטרה דיברה אית/ או   ש.

 10  לא?

 11  אי� שו	 בעיה.   ת.

 12  לפני הדיו" כא" עשו ל/ ריענו" בפרקליטות? ריאיו"? היה כזה דבר?  ש.

 13  כ�.   ת.

 14  מתי?   ש.

 15  לקראת היו	? כ� היה, אתמול.   ת.

 16  כמה זמ" זה נמש/?   ש.

 17  משהו כמו שעתיי	.   ת.

 18  ובשעתיי' האלה את סיפרת את הדברי' שסיפרת היו' פה?   ש.

 19  כ�.  ת.

 20  בדיוק את הדברי' האלה?  ש.

 21  כ�. זה מה שאמרתי מהפה שלי.   ת.

 22את סיפרת בריענו" הזה שהיו שיחות ששמעת אות" ברמקול? שבעל/ המנוח ש' את השיחה   ש.

 23  אמרת את זה אתמול בפרקליטות? –על רמקול ושמעת את עצ' השיחה 

 24  כ�, זה מה שאמרתי.   ת.

 25  לא אמרת את זה בא% מקו' בחקירה של/.   ש.

 26  מה, שהוא ש	 על רמקול?   ת.

 27ר האישי של חברי, אני אומר ל/ שא' עולי' דברי' אז אני אומר ל/ שאני לא מפקפק ביוש  ש.

 28 –בהנחה שהיו דברי' חדשי' והיית אומרת רמקול חדשי' צריכי' לעדכ" את ההגנה. 

 29אז התובע היה שולח לנו עדכו" שזה נאמר כי זה חשוב. אני אומר  –כנראה שלא אמרת את זה 

 30  אשונה. ל/ שלא אמרת את זה כא" אתמול אלא רק היו' בבית המשפט בפע' הר

 31  אתמול? שש	 על רמקול? זה היה בחקירה ואמרתי את זה.   ת.

 32  בחקירה אי" כזה דבר. אני אומר ל/ ש  ש.

 33  אוקיי.   ת.
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 1כל מה שאמרת בחקירה שכל השיחות זה מה שבעל/ סיפר ל/ ולא שמעת שו' שיחה   ש.

 2באוזניי' של/. כא" בבית המשפט אמרת ששמעת חלק מהשיחות ברמקול. מה את אומרת 

 3  על זה? 

 4  מה יש לי להגיד?   ת.

 5אמרת ששאול לא דיבר ע' יוסי א% פע' על  ,20�21עמ'  19.01באחת החקירות במשטרה,   ש.

 6  כס%, נכו"? 

 7לא היו לו שו	 התנהלויות של כס� איתו. הוא לא היה חייב לו כס�, לא לקח לו כס� וג	 לא   ת.

 .� 8  לווה ממנו כס

 9  והוא ג' לא ביקש כס% משאול, נכו"?   ש.

 10  נכו�.   ת.

 11ל ידע שליוסי אי" שקל. וג' חמות/, מזל, אמרה בדיוק את הדברי' של/, היא אמרה ששאו  ש.

 12  זה נכו" מה שמזל אמרה? 

 13  שקל היה לו.   ת.

 14  אבל לא היה ליוסי כס%, זה נכו"?   ש.

 15  כ�.  ת.

 16  אז ג' לא היה לו כס% וג' שאול מעול' לא ביקש ודרש ממנו כס%, נכו"?   ש.

 17  כ�.   ת.

 18  אמרת שיוסי היה מעדכ" אות/ ומשת% אות/ בכל דבר.   ש.

 19  תמיד, בהכל.   ת.

 20  מניח שא' היו מבקשי' ממנו כס% הוא היה משת% אות/?אז אני   ש.

 21  כ�.   ת.

 22, 31�37 שורה 14עמ'  11.02, תמליל הודעת/ אני מפנה אות/ לכמה מקומות מהחקירה של/  ש.

 23 , אני לא מפחד"יוסי בחיי' שלו לא עשה כלו' אז יוסי אומר לי כאילו אני לא מפחד אמרת

 24עושה כלו' ולא עשיתי כלו' ולא אעשה י לא הוא יודע שאנכי הוא מכיר אותי  לפגוש אותו

 25ת האלה כאילו יוסי אומר לי, יוסי אומר, ולא אעשה בחיי' שלי כלו'. כל הפגישו בחיי'

 26 ..."הוא רק בא כאילו, הוא לא זה, הוא רק בא לפרוק אצלי את כל המצברי' שלו, הבנת?

 27  ?אלה דברי' שאמרת בחקירה וה' נכוני', נכו"[מצטט], 

 28לא אמרתי שיוסי לא פחד ממנו תי שהוא לא פחד ממנו בכללי כי הוא כ� פחד ממנו. לא התכוונ  ת.

 29בחיי	 כי הוא כ� פחד ממנו בכללי, הכוונה היא שעצ	 העובדה שיוסי הל* להיפגש איתו הוא 

 30מה יש לי לפחד להיפגש איתו? אני יודע שאי� כלו	, למה שהוא יעשה משהו בכלל? אז  –אמר 

 31הוא יפחד להיפגש איתו? הוא פחד, הוא ידע שהוא לא יכול לעשות לו כלו	, למה לו לעשות 

 32  לו משהו? לפחד הוא פחד. 
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 1תאשרי לי שמה שציטטתי ל/ אלה דברי' שאמרת במשטרה ואת אומרת את זה ג' היו'   ש.

 2  ת עומדת מאחורי זה. וא

 3  אמרתי את זה אבל לא התכוונתי שהוא לא פחד ממנו כי הוא כ� פחד ממנו.   ת.

 4הוא לא פחד ללכת להיפגש איתו כי הוא ידע שהוא לא יעשה לו א' את אומרת ומסבירה ש  ש.

 5  כלו' כי אי" שו' סיבה שהוא יעשה לו משהו הוא הל/ להיפגש איתו, נכו"? 

 6  ליוסי אישית לא היה כלו	 ע	 שאול, אני לא יודעת למה הוא רצח אותו.   ת.

 7זה אומר שאת מאשרת בעצ', מהתחושות שהמנוח, בעל/, העביר ל/, הוא לא פחד להיפגש   ש.

 8  ����איתו

 9  חשש.  ת.

 10  כי הוא ידע שלא יקרה לו כלו'. זה מה שהוא אמר ל/.   ש.

 11פע	 בחיי	 שלו הוא יכול לרצוח אותו או �הוא חשש להיפגש איתו, הוא פשוט לא חשב שאי  ת.

 12  לעשות לו משהו כזה כי הוא לא קשור לכלו	. 

  13 

 14ההלכה קובעת שמקו	 שבו חברי אומר ששהעדה יצאה מאול	 בית המשפט תנגד. מ: מעו"ד רוסו

 15מצטט מתמליל או מהודעה הוא צרי* להגיש לבית המשפט הנכבד מהסיבה הפשוטה שמעבר למה 

 16כומי	 לא נית� יהיה להתייחס לדברי	 כי אי� את המסמ*, יש סיבה שבית שבית המשפט העיר שבסי

 17  המשפט יראה את התמונה כולה. 

  18 
#>17<#  19 

 20  החלטה

 21  ההתנגדות נדחית. 
#>18<#  22 

 23  , במעמד הנוכחי'. 16/04/2019, תשע"טהי"א ניס" ניתנה והודעה היו', 

 

 

 

  קלמ" ברו', שופטת אירית  דורו" חסדאי, שופט  אב"ד –יוס%, שופט �רענ" ב"

    24 

 25  :המש/ חקירה

 26"יוסי אומר לי אני לא מפחד כאילו ללכת להיפגש איתו,  32�38שורה  18מפנה לתמליל עמ'   ש.

 27אי" לי מה לפחד ללכת להיפגש איתו כי, כי לא קרה כלו', לא היה כלו', לא עשיתי כלו', 

 28המצברי' שלו, לפרוק לא משהו כלו', הוא בסה"כ רוצה כמו שהוא אומר להוציא אצלי את 

 29  אצלי את המצברי' שלו" [מצטט]. אמרת את זה בחקירה?

 30  כ�.  ת.
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 1  הדברי' נכוני'?  ש.

 2  ג	 אמרתי הרבה דברי	 אחרי	.  כ�.  ת.

  3 

 4אומר ששמעתי את החלטת בית המשפט הנכבד, : משהעדה יצאה מאול	 בית המשפט עו"ד רוסו

 5התנגדתי וחברי הביא ציטוט שהעדה אומרת שהוא פחד ממנו. אותו ציטוט. זה ממש לא לחקירה 

 6חוזרת. חברי לא קורא את כל הקונטקסט ובכ* מטעה את העדה. בדברי	 שציטט חברי הוא חזר על 

 7כ� ביקשתי שהתמליל יוגש. חברי הדברי	 אבל מספר שורות לאחר מכ� היא אמרה "בעלי מפחד". ל

 8  הציג לה את הדברי	 וזו הטעיה. 
#>19<#  9 

 10  החלטה

 11  ההתנגדות נדחית. 

 12  ניסיו� התביעה להכניס לבית המשפט אמרות חו4 של עדי	 בדר* זו לא הצליח. 

 13לצור* העניי� הזה, במידה והסניגורי	 לא יבקשו להגיש האמרות לצרכי השוואה, יכולה התביעה 

 14  וזרת. לשאול בחקירה ח
#>20<#  15 

 16  , במעמד הנוכחי'. 16/04/2019, תשע"טהי"א ניס" ניתנה והודעה היו', 

 

 

 

  אירית קלמ" ברו', שופטת  דורו" חסדאי, שופט  אב"ד –יוס%, שופט �רענ" ב"

 17  :לבית המשפט

 18  את זוכרת מה היו הדברי' הנוספי' שאמרת?  ש.

 19הראש שלי לא פה, מתפוצ4 לי הראש. לא התכוונתי לזה שהוא לא פחד ממנו כי הוא כ� פחד,   ת.

 20  הכוונה הייתה שהוא לא פחד להיפגש איתו כי הוא לא עשה כלו	, מה יש לו לפחד? 

  21 

 22  :המש/ חקירה

 23ואז כאילו יוסי אומר לי אני לא מפחד ללכת " 24ש'  19עמ'  11.02מפנה אות/ לתמליל   ש.

 24איתו כי אמרתי ליוסי, יוסי די כבר, אולי אל תענה לו לטלפו", אולי תחלי% מספר? להיפגש 

 25אז הוא אומר לי לא מה יש לי לפחד כאילו, מה אני קשור לאיזה משהו, לא יכול לקרות לי 

 26כלו' בחיי', הוא לא יכול לעשות לי כלו', לא עשיתי לו כלו', לא עשיתי לו שו' דבר, כאילו 

 27, " [מצטט]יפגש איתו, אי" לי מה לפחד, אני מת כבר להשתחרר ממנו...אי" לי מה ללכת לה

 28  זה מה שאמרת?

 29  אמרתי.  ת.

 30  וזה מה שיוסי אמר ל/?  ש.
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 1  כ�, הוא רצה להיפגש איתו כדי לסיי	 איתו את העניי� ולא להשאיר אותו באוויר.   ת.

 2אני אומר ל/ שמה שאת מספרת שיוסי אמר ל/, הוא אמר ל/ שהוא לא מפחד ממנו, אני   ש.

 3רוצה להשתחרר ממנו. יש הבדל שב" אד' מפחד ממישהו ל בי" שב" אד' רוצה להשתחרר 

 4  ממישהו. 

 5ומה אמרתי אחר כ*? לא עשיתי כלו	, אי� לי מה לפחד כי לא עשיתי כלו	. זה לא שהוא לא   ת.

 6  ד כי הוא יודע שהוא לא עשה כלו	. מפחד, הוא לא מפח

 7  הסיבה לא משנה, התוצאה והמסקנה היא שהוא אומר ל/ שהוא לא מפחד.   ש.

 8  הוא לא התכוו� ללא מפחד ממנו.   ת.

 9תסכימי איתי שזו פרשנות של/ של הדברי' שהוא התכוו" או לא, אבל הדברי' שנאמרו   ש.

 10  ממנו אליי/ זה שהוא לא מפחד, נכו"? 

 11  . זה לא נכו�  ת.

  12 

 13יש כא� הטעיה של העדה כי כמה : אני שוב חוזר על התנגדותי. חברי מקריא חלקי	. עו"ד רוסו

 14  שורות מעל יש משהו אחר. 
#>21<#  15 

 16  החלטה

 17שוב הננו מחליטי	 וקובעי	 שהתובע יוכל בחקירה חוזרת להשלי	 את כל מה שהסתיר הסניגור, 

 18  במידה והסתיר. 
#>22<#  19 

 20  , במעמד הנוכחי'. 16/04/2019, תשע"טהי"א ניס" ניתנה והודעה היו', 

 

 

 

  אירית קלמ" ברו', שופטת  דורו" חסדאי, שופט  אב"ד –יוס%, שופט �רענ" ב"

  21 

 22  : ההתנגדות שלי היא ההטעיה של העדה בחקירה נגדית. עו"ד רוסו

  23 
#>23<#  24 

 25  החלטה

 26  הננו מבקשי	 מהתובע להפסיק להפריע בחקירה נגדית. 
#>24<#  27 

 28  , במעמד הנוכחי'. 16/04/2019, תשע"טהי"א ניס" ניתנה והודעה היו', 

 

 

 

  אירית קלמ" ברו', שופטת  דורו" חסדאי, שופט  אב"ד –יוס%, שופט �רענ" ב"
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  1 

 2   :המש/ חקירה

 3מה שאמרת כא" זו פרשנות של/ של מה שהוא התכוו" או לא התכוו", אבל מה שנאמר ל/   ש.

 4ע"י יוסי, שזה מה שאמרת בחקירה, שהוא לא מפחד אלא רוצה להשתחרר ממנו. פרשנויות 

 5  /. נכו" שזה מה שהוא אמר ל/?לשלמה הוא התכוו" או לא זו פרשנות 

 6הקטע שדיברתי פה זה הקטע שהוא חייג אליו לטלפו� ואמר לו לא, אני רוצה להיפגש אית*   ת.

 7מפחד, אי� לי ממה אני לא עשיתי כלו	, אני לא  –פני	 מול פני	 לא בטלפו�, אז יוסי אמר 

 8לפחד כי לא עשיתי כלו	. זה מה שהוא אמר. לפחד הוא מפחד. בפני	 שלו הוא אמר אני 

 9  זה לא יצרתי איתו קשר. זה הוא אמר לו בפני	 שלו.  מפחד. הוא פחד ובגלל

 10  את שמעת את זה?  ש.

 11  בעלי אמר לי, הוא ג	 אמר לי אני מפחד, פחדתי, מה לעשות?   ת.

 12  א% פע' לא שמעת את השיחות בי" יוסי לשאול בפגישות, נכו"?   ש.

 13  בפגישה לא נכחתי אבל הוא סיפר לי מילה במילה.   ת.

 14, כא" תיארת את השיחה של שש בערב ביו' האירוע "הוא ���� ש' 21מפנה לתמליל עמ'   ש.

 15לא אמר לי משהו (הכוונה למנוח) שהוא חושש ממשהו, שהוא מרגיש שהול/ לקרות משהו, 

 16" ...כאילו ג' א' הוא היה מרגיש שהול/ לקרות משהו הוא לא היה הול/ להיפגש איתו בכלל

 17  להיפגש ע' שאול, נכו"? [מצטט], ז"א בשיחה הזו הוא לא סיפר ל/ שהוא הול/

 18  נכו�, הוא לא סיפר לי אבל הוא סיפר.   ת.

 19אמרת בחקירה שא' הוא היה מרגיש שהול/ לקרות משהו הוא לא היה הול/ לש'. אמרת   ש.

 20  את זה ממה שאת מכירה אותו, נכו? 

 21  א	 היה לו ממה לחשוש כי הוא עשה משהו הוא לא היה הול*.   ת.

 22"כאילו אי" לי, אי" לי פחד. עכשיו מה הוא לתמליל המשטרתי  24עמ'  19.01מפנה לתשאול   ש.

 23  " [מצטט], אמרת את זה? רק בפגישות עצמ" ����שלו בטלפו" עשה? ג' בכל השיחות

 24  כ�.  ת.

 25  ג' פה זה שאי" לו פחד, נכו"?  מר ל/מה שיוסי א  ש.

 26  כ�.  ת.

 27"יוסי אומר לי, אי", אני לא מפחד, אני יודע שהוא לא יעשה לי כלו', הוא אמרת בחקירה   ש.

 28  פשוט מתוסכל אבל אני...כאילו אני לא יודע מה הוא רוצה ממני" [מצטט]. 

 29הוא לא ידע מה הוא רוצה ממנו ולכ� הל* להיפגש איתו, כדי לדעת מה הוא רוצה ממנו. אני   ת.

 30  רחמנות. מסכ�. י הוא רוצה להגיד משהו, שנשמע. עד היו	 לא יודעת מה הוא רצה ממנו. אול

 31"יוסי כאילו לא, לא חשב על כלו', אמרתי ל/, הוא  34ש'  15עמ'  11.02בתמליל הודעת/   ש.

 32לא קשור לכלו', כאילו בסדר, אמר הוא בא לפרוק אצלי את המטעני' שלו וזהו כאילו אני 
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 1[מצטט]. זה מה שהוא אמר  "וזה מה שעושה לו טוב כאילו, לבוא לפרוק את המטעני' של

 2  ל/? 

 3  הוא בא לדבר ע	 בעלי, ע	 מי הוא ידבר?   ת.

 4  מאיפה את יודעת מה שאול ידע?   ש.

 5  הוא יודע מיליו� דברי	 שאלוהי	 יודע מאיפה הוא יודע אות	. יש לו כמה קופי	 בכל חור.   ת.

 6  אני אומר ל/ שאת לא יודעת את זה משאול. שאול לא אמר ל/.   ש.

 7  לא, מה יש לי איתו?   ת.

 8נשאלת א' יוסי עשה משהו שהראה שהוא חשש  11�14ש'  27עמ'  11.02מפנה לתמליל   ש.

 9  לחייו בחודשי' שקדמו לרצח, זוכרת מה השבת? 

 10  הוא לא הרגיש שהול* לקרות לו משהו. הוא אמר המקסימו	 שהוא יעשה הוא ידקור אותי.   ת.

 11  מאיפה הוצאת את זה?   ש.

 12  , אני רוצה לסיי	 ע	 זה. כואב לי הראש  ת.

 13לגבי השאלה הספציפית א' באותו מקו' שהפניתי אות/ ענית "לא...אותו יו'..." [מצטט].   ש.

 14היו סימני' או משהו שהוא חשש לחייו בחודשי' שקדמו לאירוע לא היו שו' סימני' לזה, 

 15  נכו"? כ/ אמרת בחקירה וכ/ אמרת ג' כא". נכו"? 

 16  אל תעשה ככה, אל תדבר ע	 ההוא.  –יי	 עליו, שאיי	 עליו כ�. חו4 מזה שהוא היה מא  ת.

 17  מי?  ש.

 18  שאול, שהיה מאיי	 על בעלי.   ת.

 19  מה הוא אמר לו ?  ש.

 20  אל תדבר איתו, אל תפנה אליו, אל תיקח ממנו כלו	. א	 אתה צרי* משהו אני פה.   ת. 

 21  שמעת את שאול אומר כזה דבר?   ש.

 22  . "יי"בו "היי"מה שדיברתי ע	 שאול היה הוא אמר לבעלי ובעלי אמר לי.   ת.

  23 

 24  ].1נ/ –: מגישי	 לבית המשפט את התמליל [הוגש וסומ� הסניגורי'

 25  . 11.02.18אנחנו מצהירי	 שהתמליל והתארי* הוא 

  26 

 27   .11.02.18 –: בהסכמת הצדדי	 מתוק� תארי* החקירה בית המשפט

  28 

 29  :המש/ חקירה

 30"יוסי הל/  36�37ש' באמרת , סיפרת שהמנוח הל/ לחתונה של שאול. 10עמ'  1מפנה לנ/  ש.

 31  אמרת את זה?לאירוע..." [מצטט], 

 32  כ�.  ת.

 33  זוכרת שאמרת את זה?   ש.
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 1  כ�, הוא שמח בשבילו.   ת.

 2אמרת בחקירה הראשית שהוא התלבט א' ללכת, את אמרת בחקירה במשטרה שהוא שמח   ש.

 3  א' ללכת. 

 4  התלבט? לא אמרתי דבר כזה בחיי	.   ת.

 5, שלושה שבועות לפני האירוע. הוא שמח 07.12.17אני אומר ל/ שהחתונה הייתה ביו'   ש.

 6  ללכת לאירוע וכשהוא שמח ללכת הוא לא פחד? 

 7הוא לא שמח ללכת לאירוע, הוא שמח ששאול מתחת� ושטוב לו ושהכל טוב לו, שהוא התקד	   ת.

 8  יהיה ב� אד	.  בחיי	 שלו, חשב שאולי הוא

 9  זה רב ג' של בעל/? "בחופה שלו הוא מדבר איתי..." [מצטט],  15ש'  11לעמ'  10נ/�מפנה ל  ש.

 10  שאני לא אגיד ל* מה הרב אמר עליו.   ת.

 11  הוא התקשר אליי/ מתו/ החתונה?   ש.

 12  כ�.   ת.

 13  הוא התקשר אליי/ מהחופה ואמר שהוא מתרגש?  ש.

 14  כ�, אמרתי. אמרתי.   ת.

 15  ואז הוא נכנס לאירוע ושוב הוא מתקשר אליי/. הוא התקשר כמה פעמי'?   ש.

 16  דיברנו כמה פעמי	. הוא חייג, אני חייגתי.  ת.

 17  "ובעלי מדבר איתי והוא מבסוט..." [מצטט], אלמוג זו אשתו של שאול?  25ש'   ש.

 18  כ�.  ת.

 19  "ואז הוא חזר הביתה..." [מצטט], נכו"? זה מה שהיה?   ש.

 20  כ�.  ת.

 21מהמקומות שאמרת פה בחקירה ראשית שהוא פחד וכל מיני דברי' כזה, אי/ זה בחלק   ש.

 22  מסתדר ע' הדבר הזה שהוא הל/ לחתונה וכ"כ שמח והתרגש בחופה וכל הדברי' האלה?

 23  הוא שמח בשביל שאול שהוא מתחת� ומתקד	. שמח בשבילו.   ת.

 24  ותו/ כדי זה ג' פחד ממנו?   ש.

 25	 אח"כ. אחרי החתונה של שאול הוא דיבר ע	 יוסי ואיי	 הוא איי	 עליו, הוא איי	 עליו ג  ת.

 26  עליו. 

 27  מתי?  ש.

 28לא לדבר ע	 דניאל ולא להיפגש איתו ולא לעשות בשבילו זה וזה, מיליו� ואחד דברי	 כאילו   ת.

 29  הוא ראש ממשלה. 

 30  אמרת במשטרה שבלי קשר הוא לא עשה כלו' בשביל זרוג.   ש.

 31אול רוצה ממנו, למה כל פע	 להיפגש איתו, מה אתה בעלי לא עשה כלו	 אז לא הבנתי מה ש  ת.

 32  רוצה? לא� אתה חותר? מה אתה רוצה כבר? 

 33  הוא לא עשה כלו' בשביל דניאל, נכו"?   ש.
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 1בעלי לעומתו היה ב� אד	 ע	 לב. כל אלה ארבעת	 אי� לה	 רגש.  בשביל א� אחד בעול	.  ת.

 2  שחור רואי	 בעיניי	 שלה	. שחורי	. 

 3א' שאול התקשר אליו "אני הייתי אצל חברה שלי..." [מצטט], מה  שאלו אות/ 38בש'   ש.

 4שסיפרת פה בחקירה ראשית שיוסי אמר לשאול שלא מתאי' לו להיפגש היו' כי הוא רוצה 

 5  להיות ע' אשתו והילדי'.

 6  כ�, הוא רצה לרצוח אותו יו	 לפני. היה לי עוד יו	 ע	 בעלי.   ת.

 7  לחודש?  �15ולא ב �14לפי מה שאת יודעת שאול ביקש להיפגש איתו ב  ש.

 8  נדחה את זה למחר.  –כ�, ובסיו	 השיחה הוא אמר ליוסי   ת.

 9ולמחרת יוסי כ"כ חושש ואת מאוד מתעניינת ומתקשרת ושואלת את יוסי מה קורה ע'   ש.

 10  הפגישה ע' שאול? א' הוא הול/? שאלת את יוסי על זה? 

 11  לא.   ת.

 12  למה לא?   ש.

 13  הייתי בהיריו�, כשאני בהיריו� אני רוצה רק לישו�.   ת.

 14  היית בהיריו" ג' קוד'. שאלת אותו? התעניינת?   ש.

 15א	 יוסי הול* להיפגש ע	 שאול? לא, כי אותו יו	 הוא לא אמר לי שהוא הול* להיפגש ע	   ת.

 16  שאול.

 17לנו פה את אפילו לא  אמרת שה' כאילו קובעי' איכשהו למחר, ובכל האירוע הזה שתיארת  ש.

 18  התעניינת יו' למחרת א' הוא פגש איתו, נכו"? 

 19  לא שאלתי אותו.   ת.

 20  והוא ג' דיבר אית/ בשש בערב, וזה מופיע, והוא לא סיפר ל/ על זה, נכו"?   ש.

 21הוא לא סיפר לי, הוא סיפר להרבה אחרי	. הוא סיפר לאחרי	 כי הייתי בהיריו� והוא פחד   ת.

 22  שיקרה לי משהו. 

 23  אז אי/ זה מסתדר ע' מה שאמרת שהוא משת% אות/?  ש.

 24  הוא שית� אותי בהכל. על היו	 הספציפי שהוא הל* להיפגש איתו הוא לא אמר לי.   ת.

  25 

 26  :לבית המשפט

 27  ? היית איזה חודש בהיריו"באת זוכרת   ש.

 28  חודש שלישי.  ת.

  29 

 30  :המש/ חקירה

 31[מצטט], זה בקשר ליו'  איתו...""יוסי אומר לי אני לא מפחד כאילו להיפגש  18מפנה לעמ'   ש.

 32  , יו' לפני האירוע, נכו"? 14.01

 33  .כבר עניתי ל* על זה  ת.
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 1  אמרת שהוא לא מבי" ואת לא מבינה מה שאול רוצה ממנו, נכו"?   ש.

 2  כל הזמ� הזה לא הבנו מה שאול רוצה ממנו.   ת.

 3  את לא ידעת מה הוא רוצה? 14.01ג' ביו'   ש.

 4הוא אמר לבעלי אתה יודע על מה אני מדבר ובעלי אמר לו שהוא לא יודע והוא אמר שזה   ת.

 5  משהו שצרי* לדבר עליו פני	 מול פני	. 

 6אני מדבר על החקירה של/ בנפרד לתשאול שהיה ע' כל המשפחה. דברי' שהיו נראי' ל/   ש.

 7  חשובי' את אמרת ש'? או שלא?

 8  לי דברי	 שלא היו לי בראש. יכול להיות שיש דברי	 שלא אמרתי. או  ת.

 9כל הסיפור פה שסיפרת שהייתה איזו תקרית ליוסי שדיבר ע' דניאל זרוג וכו', סיפרת על   ש.

 10  זה משהו, נכו"? 

 11  נו?  ת.

 12  אני אומר ל/ שלא סיפרת את זה בחקירה של/, לא אמרת מילה על זה.    ש.

 13  סיפרתי את זה לאבי גולדשטיי� שדיבר איתי בבית.   ת.

 14דיברת על זה מעבר לדברי' כלליי'? אמרת לו פרטי' על האירוע הזה? סיפרת לו ע' אבי   ש.

 15  פרטי'? 

 16  לא.   ת.

 17  הוא לא התעניי"?   ש.

 18  אני לא זוכרת.   ת.

 19  סיפרת לו?  ש.

 20  סיפרתי לו את זה.   ת.

 21  ופרטי' מדויקי' הוא התעניי"?  ש.

 22  שמות וכאלה לא.   ת.

 23' יוסי וסיפרת שיוסי אמר ל/ שהוא שאול מתקשר ומדבר ע 14.01אני אומר ל/ שא' ביו'   ש.

 24  ����לא עשה כלו', וג' את לא הבנת

 25  אני עד היו	 לא מבינה.   ת.

 26  ?14.01אז התקרית שדיברת עליה הייתה לפני   ש.

 27  שבועיי	 לפני.   ת.

 28  ולא חשבת' שיש קשר לטלפו" הזה, אחרת היית' מדברי' על זה?   ש.

 29  קישרנו את זה. לא   ת.

 30  לא אמרת בחקירה של/ שזה קשור. כל הזמ" אמרת שהוא לא עשה שו' דבר לדניאל זרוג.   ש.

 31  כי הוא לא עשה שו	 דבר.    ת.

 32הוא מחפש  –לחודש יוסי אמר  �14לפי העדות של/ לא אמרת שכשקיבלת' את השיחה ב  ש.

 33  . בגלל הסיפור אותי
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 1  אני ויוסי לא קישרנו את זה, רק אחרי שזה קרה אני קישרתי.   ת.

 2  בחקירה הראשית אמרת שהוא היה כמו סיד אחרי הפגישות שלו.   ש.

 3  כ�.   ת.

 4  מאיפה המצאת את המונח הזה?   ש.

 5  זה לקסיקו� שלי, של הדיבור.   ת.

 6  כי במשטרה לא אמרת "סיד".   ש.

 7  זה הלקסיקו� שלי, מה לעשות? זה הדיבור שלי.   ת.

 8  אני אומר ל/ שבאת לשנות פה ובריענו" לא אמרת את זה.   ש.

 9  קראתי הכל ביני לבי� עצמי, לא דיברו איתי.   ת.

 10  לא דיברו אית/?   ש.

 11  אמרו לי היי, שלו	, מה שלומ*, תעברי על הפרוט'. הייתי לבד בחדר.   ת.

 12  אני אומר ל/ שאת המילה "סיד" לא אמרת בשו' מקו' בחקירה.   ש.

 13  אז אמרתי "לב�". סיד זה לב�, זה חיוור.   ת.

 14שאמרת לב". לב" אי" ש'. סיד אי" ש'. יכול להיות שעכשיו  זוכראיפה אמרת לב"? אני לא   ש.

 15  אמרת משהו שלא היה?

 16  לא.   ת.

 17  שמעת אולי את המונח הזה מחוקר או מאמו של המנוח?  ש.

 18  לא. זה הדיבור שלי.   ת.

 19ד"א, ג' בזמ" שאת' התחתנת', ל פי מה שהבנתי, שאז בחתונה שלכ' ג' שאול, אמנ' אז   ש.

 20  הוא דיבר איתו.הוא היה בכלא אבל 

 21לברית. לחתונה לא. הוא היה בבית סוהר, כמוב� שהוא לא הוזמ�, ואשתו ג	 לא חשבנו עליה   ת.

 22מה וזה, התחתנת, לא  –בכלל, לא העלינו על דעתנו בכלל, ואחרי החתונה הוא חייג לבעלי 

 23  . הזמנת את אלמוג. הוא אמר לשאול אשתי בהיריו�, תקבלו הזמנה לברית, והיא באה לברית

 24חסר ל/ א' לא תבוא  –לגבי ה"איומי'", חלק מהדברי' שאמרת ששאול אמר למנוח   ש.

 25  לחתונה שלי. זה בעיניי/ ג' איו'?

 26  הוא אמר ג	 "חסר" וג	 "אוי ואבוי ל*".   ת.

 27  זה איו' בעיניי/?   ש.

 28 –א	 תתקרב אליו, א	 תדבר איתו, א	 תבקש ממנו  –ג	 לא רק לחתונה, ג	 אח"כ בוודאי.   ת.

 29  ה, מה נראה ל*? מה ז

 30המנוח יעשה לו איזה כיפה פע' שמעת את יוסי אומר ל/ ששאול אמר לו שהוא חושש ש  ש.

 31  איו' כזה שמעת מיוסי?  ?אדומה או משהו כזה

 32  שמי יעשה למי?  ת.
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 1תשמע, שלא תשת% פעולה  –ששאול אמר ליוסי, לפי דברי' שיוסי אמר ל/, ששאול אמר לו   ש.

 2  ע' מישהו, שלא תעשה לי כיפה אדומה, דברי' כאלה. יוסי אמר ל/ משהו כזה? 

 3יוסי לא אמר לי כלו	 על כיפה אדומה. אותו יו	 שיוסי היה בבית חולי	 הוא חייג לחבר שלו   ת.

 4 קובי ואמר לו ראית את יוסי שריקי

 5  מה ש' המשפחה שלו?   ש.

 6  אדות.   ת.

 7א% פע' את יוסי אומר ל/ ששאול אמר לו שהוא יעשה לו כיפה אדומה. את אבל לא שמעת   ש.

 8  זה לא שמעת מיוסי, נכו"? 

 9  לא.   ת.

 10חוקיי', �בחקירה של/ אמרת שכל הדברי' שהוא התכוו" לדברי' חוקיי', לא לדברי' לא  ש.

 11  שלא יעזור לזרוג בכס% ודברי' כאלה. 

 12, אל תבקש ממנו כלו	, אל ככה, אל ככה. אל תדבר איתו –זה דברי	 חוקיי	? הוא אומר ל*   ת.

 13ככה הוא אמר לו, אי� דניאל, מהיו	 יש אותי. אתה צרי* משהו, דבר איתי. מה זה נראה ל*? 

 14  חברות? 

 15  אני אומר ל/ שלא היה שו' דבר כזה.   ש.

 16  טוב, בסדר.   ת.

 17, את סיפרת באיזשהו מקו' בחקירה של/ שאת יודעת שהכניסו לשאול בחור בש' מושיקו  ש.

 18  לתא המעצר, שזה חבר של יוסי המנוח, והוא דיבר איתו בתא המעצר. נכו"?  אמרת את זה. 

 19  כ�, הוא חבר.   ת.

 20  מה ש' המשפחה שלו?   ש.

 21מה זה משנה ל*? מה זה יעזור ל*? זה לא קשור לחקירה. מושיקו, קוראי	 לו מושיקו, זה לא   ת.

 22? שתית� לו לעוד כמה אנשי	 מה זה יעזורמשנה מה ש	 המשפחה שלו, מה זה יעזור ל*? 

 23  לחייג מבית סוהר? מה זה משנה ל*? 

  24 

 25  :לבית המשפט

 26  את מפחדת לומר את הש'?   ש.

 27לא רוצה שיהיו מעורבבי	 פה עוד אנשי	, עוד שמות. ג	 ככה בעלי נרצח, לא צרי* שירצחו   ת.

 28  עוד מישהו. 

  29 

 30  :המש/ חקירה

 31אות את הפרצו� היפה שלו? זה לא למה אתה רוצה את הש	 שלו? לחפש אותו בפייסבוק ולר  ת.

 32  אני לא אומרת ש	 משפחה שלו. חשוב. 

 33  את דיברת ע' אותו מושיקו אח"כ?  ש.
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 1  דיברתי.   ת.

 2  הוא סיפר ל/ דברי' שנאמרו מפי שאול?   ש.

 3  סיפר, היה איתו בתא.   ת.

  4 

 5  :לבית המשפט

 6  תאמרי בבקשה את ש' המשפחה שלו.   ש.

 7  קדוש, נו? מושיקו קדוש.   ת.

  8 

 9  :חקירההמש/ 

 10  הוא היה איתו שבוע ושוחרר. את יודעת על מה הוא היה עצור?   ש.

 11  שעות או כמה שעות.  12איזה שבוע?   ת.

 12  על מה מושיקו ישב ש'? את יודעת?  ש.

 13  לא יודעת, ישב על איזה משהו, ציל	 איזה משהו. לא יודעת.   ת.

 14  מאיפה את יודעת בכלל שהוא היה איתו בתא?   ש.

 15  הוא סיפר לי.   ת.

 16  . �11.02רק ב את סיפרת את זה למשטרהאני אומר ל/ ש  ש.

 17כי הוא לא היה איתו קוד	 בתא. נראה ל* אני זוכרת תארי*? אני בקושי זוכרת מה עשיתי   ת.

 18  אתמול.

 19  אי/ את בכלל ידעת שהוא היה איתו?   ש.

 20  הוא, מושיקו, סיפר לי פני	 מול פני	. הוא סיפר לי.   ת.

 21  מה הקשר של/ למושיקו?   ש.

 22  בר שלנו. ח  ת.

 23  ? 2013לגבי המנוח, נישאת' בשנת   ש.

 24  . 2015  ת.

 25  את מכירה את העבר שלו? היה לו עבר פלילי?   ש.

 26  לבעלי? עבר פלילי? על שטויות נראה לי.   ת.

 27  מה זה שטויות?   ש.

 28  לא יודעת, שטויות. שמצאו אצלו אולי בו�, משהו.   ת.

 29  מה, סמי'?   ש.

 30  ג'וינט.   ת.

 31  זה מה שהיה לו?   ש.

 32  כ�.   ת.

 33  הוא גדל במוסד?   ש.
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 1  הוא היה במוסד, לא גדל במוסד.   ת.

 2  איזה מוסד?   ש.

 3  לא יודעת.   ת.

 4  פנימייה? מוסד?  מוסד לעברייני'?  ש.

 5  לא זוכרת.לא יודעת.  ,מוסד  ת.

 6אני זוכר שהיה איזה סיפור, אמא שלו מספרת שהיו אצל' הרבה בבית חיפושי', משטרה   ש.

 7  . זה נכו"? הייתה אצל' בבית ועשו חיפושי'

 8  כ�, בגלל שהוא היה מעש� הידרו.   ת.

 9  הוא היה במעצר בית באיזושהי תקופה, נכו"?   ש.

 10  בעלי? היה במעצר בית?  ת.

 11  ככה אמא שלו אומרת.   ש.

 12  כשאני הייתי איתו הוא לא היה במעצר בית. זה היה בשני	 עברו.   ת.

 13  יוסי שית% אות/ שהוא נפגש ע' שאול בענייני' כאלה של הידרו? דברי' כאלה?   ש.

 14לא, אבל הוא היה בא אליה	 מלא בעבר, שאול היה בא מלא לבית של חמותי, להורי	 של   ת.

 15  יוסי.

 16  אז יכול להיות שהיה משהו שקשור להידרו ביניה'?   ש.

 17  יגות. היו דברי	 שקשורי	 רק לדניאל זרוג. היו עושי	 ש	 חג  ת.

 18  המשטרה או מישהו אמרו ל/ מה יש בשיחות הטלפו" שהוקלטו בי" שאול ליוסי?   ש.

 19  לא.   ת.

 20למשל, שישה ימי' לפני האירוע, שמדברי' על  09.01אני אומר ל/ שיש שיחות מיו'   ש.

 21  כספי' שקשורי' למגבית לגבי אותו רב, הרב ברלנד, שהוא הרב של שניה'. 

 22כס� ליוסי אלחרר, חבר שלה	, שיש לו ניוו� שרירי	, ואחות של  נכו�, שכחתי מזה. ה	 אספו  ת.

 23הרב ברלנד ביקש  6 20,000אותו יוסי אלחרר ביקשה מיוסי בעלי שיארג� מגבית, נראה לי 

 24  עליו, והוא ביקש שיארגנו מגבית כדי לשל	 לרב ואז לא יודעת, שיבוא אליו. 

  25 

 26  :לבית המשפט

 27  מה הרב יעשה ע' הכס%?   ש.

 28  נד יבוא. שהרב ברל  ת.

  29 

 30  :המש/ חקירה

 31, שאול אומר "מה המצב איפה אתה..." יוסי אומר "לא כפרה, 09.01מיו'  2מפנה לשיחה   ש.

 32אצל חמותי...וואלה...את יודעת איזה קשה להביא כס%...בשביל בריאות של ב" אד'..." 
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 1כל השיחה הזו , "מה ששאול יוכל הוא ידאג, הוא אוהב אותו מאוד מאוד מאוד..." [מצטט]

 2  לאשר שהיא קשורה למגבית הכספי' האלה ליוסי אלחרר.  

 3ה	 אספו כס� ליוסי אלחרר בשביל שהרב יוכל להגיע ליוסי אלחרר לבר* אותו והלכו אספו   ת.

 4לאסו�  –כס� מכל האנשי	. מצווה. הוא לא עשה מגבית כדי לעשות משהו, הוא עשה מצווה 

 5    בזה שו	 דבר רע. חרר. אי� כס� מאנשי	 כדי שהרב יגיע ליוסי אל

 6, האירוע הזה קשור, וחצי אל%, משהו כזה..." [מצטט] 3"אמרת לי שיש ל/  51מפנה לשיחה   ש.

 7  ?לפי מה שאני מצטט ל/ פה מהשיחות, זה מתחבר

 8  לרב ברלנד וליוסי אלחרר. חו4 מזה בעלי לא היה לו שו	 דבר שקשור לכס�.   ת.

 9  זה היה גיוס כס% בשביל זה?   ש.

 10  כ�.   ת.

 11  סיפרת פה על האירוע באוגוסט בי' שהיה ליוסי טלפו" והלכת' הביתה. זוכרת?  ש.

 12  כ�.  ת.

 13  סיפרת פה שבאו ע' סקודה אפורה.   ש.

 14  כ�.   ת.

 15  ����אני אומר ל/ שבאותו זמ" בכלל לא הייתה סקודה אפורה  ש.

 16  אז אני אומרת ל* שהייתה סקודה אפורה.   ת.

 17אני אומר ל/ שהרכב שהיה אז לנאש' הייתה טויוטה. אולי עמדה סת' סקודה ובכלל לא   ש.

 18  ראית את האוטו. 

 19  זה היה סקודה אפורה.  אותו יו	 שאני הסתכלתי מהחלו�  ת.

 20  אז אני אומר ל/ שבאותו זמ" לא הייתה לו סקודה.   ש.

 21  אז אני אומרת ל* שאני ראיתי סקודה אפורה.   ת.

 22"עמי הזה, כל  8עמ'  19.01מפנה לתמליל  –הפגישות ועל כול" אמרת סיפרת במשטרה על   ש.

 23  הפגישות היו איתו" [מצטט], נכו"? 

 24  כ�.  ת.

 25  . נכו"? שבכל הפגישות עמי היה איתו, 8עמ'  19.01בחקירה של/, אמרת   ש.

 26  כ�.  ת.

 27  סיפרת שהייתה פגישה ג' בבית של ההורי' של יוסי?  ש.

 28  כ�.   ת.

 29  ובאותה פגישה עמי מיארה ושאול נכנסו לבית, נכו"?   ש.

 30  נכו�.   ת.

 31ושעמי ושאול נכנסו לתו/ האחת, עמי מיארה ע' שאול בכל הפגישות,  –ז"א שתי עובדות   ש.

 32  הבית של הורי המנוח זה מה שאמרת?

 33  נכו�.   ת.
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 1  זה מה שראית בעיניי/?  ש.

 2  כ�.   ת.

 3  ה, שהוא לא נכנס לבית?וא' אני אומר ל/ שעמי מיארה אומר שזה לא ככ  ש.

 4  [צוחקת].   ת.

 5  אז הוא לא אומר אמת?   ש.

 6  הוא היה מולי.  –הוא משקר, מלא הוא משקר. פני	 מול פני	   ת.

 7עמי מיארה אומר ג' "בחיי' לא ראיתי את אבא שלו, את אמא שלו..." [מצטט], הכוונה   ש.

 8  להורי' של יוסי, הוא אמר שהוא לא יודע אי/ הוא נראי', אבל אמרת שהוא היה ש', נכו"? 

 9  נכו�.   ת.

 10והחקירה של/ התחילה בשעה  �11:15הגעת בער/ ב 11.02כשהגעת למשטרה לחקירה ביו'   ש.

 11  . הגעת' ביחד כל המשפחה, נכו"? 11:39

 12  אני, חמי וחמותי.   ת.

 13  ישבת' ביחד ע' שוטר? חוקר ששאל אתכ'?  ש.

 14  אחד החוקרי	 ש	 התעכב ש	 והלכנו בינתיי	 לשתות קפה וחזרנו.   ת.

 15זה אחרי שממלאי' את הפרטי' של/, והיה כתוב , 11:13בחקירה של/ למעלה כתוב   ש.

 16, ז"א שבחצי השעה הזו לא דיברו איתכ' מהמשטרה ביחד 11:39החקירה מתחילה בשעה ש

 17  או משהו כזה? 

 18  לא, הלכנו לשתות קפה.   ת.

 19  ואז נחקרת' לחוד? כל אחד בנפרד?   ש.

 20  כ�.   ת.

 21  אמרת בחקירה הראשית של/ שהשומר יצא מהרכב. הכל הנחה של/?   ש.

 22  ראיתי את זה, מה זה הנחה שלי?  ת.

 23  של/ שהוא שומר? זו הנחה  ש.

 24  הוא שומר.   ת.

 25  אי/ נראה שומר?   ש.

 26  הוא לא דיבר מילה, רק עמד כמו איזה בול ע4.   ת.

 27  לא אמרו ל/ שהוא שומר?  ש.

 28 חבר שלו זה לא. בוא נגיד ככה. שומר, רואי	 שהוא שומר.  ת.

 29  ככה הנחת? זה מה שראית?  ש.

 30  כ�.  ת.

  31 

 32  :לבית המשפט

 33  אי/ הבנת שהוא שומר?   ש.
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 1הוא בא לשמור וההוא לא מדבר. הוא שומר. עמי מיארה בא ודיבר, עמי זה החבר שלו. השומר   ת.

 2  לא דיבר. 

 3  ראית על השומר א' הוא חמוש?   ש.

 4  אני לא הסתכלתי. הוא חיכה במדרגות והשני היה מחו4 לבניי�.   ת.

  5 

 6  :המש/ חקירה

 7זה מעצמ/? זה היה  דיברנו קוד' על זה שמחקת שיחות מהטלפו" של המנוח. את עשית את  ש.

 8  רעיו" של/? או שמישהו אמר ל/ לעשות את זה? 

 9זה היה רעיו� שלי וא� אחד לא אמר לי לעשות את זה. זה היה רעיו� שלי בלבד ואנשי	 נוספי	   ת.

 10  אמרו לי לא להביא את הטלפו�. 

 11 אמרת "בסביבה כל מיני אמרו..." [מצטט], 23�24עמ'  11.02אני אומר ל/ שבתמליל של/   ש.

 12  בגלל זה עשית את זה?

 13את  לה	 אני לא מעוניינת להעבירעשיתי את זה ג	 מרצוני. אני מרצוני מחקתי את השיחות.   ת.

 14  הטלפו� שלי או של בעלי. 

  15 

 16  : אי� לנו שאלות לעדה. 4�2באי כח נאשמי' 

 17  . אי" חקירה חוזרת
#>25<#  18 

 19  החלטה

 20  . 6 150הוצאותיה בס* כולל של  המזכירות תשל	 לעדה
#>26<#  21 

 22  , במעמד הנוכחי'. 16/04/2019, תשע"טהי"א ניס" ניתנה והודעה היו', 
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  #>3<#  23 

 24  החלטה

  25 

 26   .09:00שעה  30.05.19 יו	להוכחות שמיעת המש* הדיו� יידחה ל

 27  . באמצעות ליווי שב"ס במועד שנקבע ויובא 3�1 'מיהנאש

 28  . אותו מועדבכי עליו להתייצב  4 הודע לנאש'

#>4<#  29 

 30  , במעמד הנוכחי'. 16/04/2019, תשע"טהי"א ניס" ניתנה והודעה היו', 
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